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ФНС России реализует отраслевой проект по общепиту

[bookmark: _GoBack]Целью отраслевого проекта является не проведение каких-либо устрашающих акций в отношении организаций общепита, а построение конструктивного диалога с бизнесом. Налоговой службой проводится информационная кампания, нацеленная на добровольное побуждение налогоплательщиков к исполнению законодательства и формирование общественного мнения в русле осознания неотвратимости ответственности в случае нарушения законодательства. Налоговым органом будут предприняты меры для создания токсичной среды вокруг нарушителей действующего законодательства. Это достигается не только проведением непосредственных проверок, но и контролем со стороны общественности, т.е. самими гражданами, у которых имеется отличный инструмент защиты своих прав – мобильное приложение «Проверка чека».  Предлагаем в данный процесс вовлечь самую активную группу населения – студентов (Возможно сотрудничество с образовательными организациями, информирование студентов).
Контрольно-кассовая техника должна применяться на территории Российской Федерации в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими расчетов, за исключением случаев, установленных Федеральным законом от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники».
В соответствии с положениями пункта 2 статьи 2 Федерального закона № 54-ФЗ «О применении ККТ…» организации и индивидуальные предприниматели с учетом специфики своей деятельности или особенностей своего местонахождения могут производить расчеты без применения контрольно-кассовой техники при обеспечении питанием обучающихся и работников образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы, во время учебных занятий.
Таким образом, образовательная организация, реализующая основные общеобразовательные программы, при обеспечении питанием своих работников во время учебных занятий может производить расчеты без применения контрольно-кассовой техники.
Кроме того, розничная продажа алкогольной продукции, в том числе при оказании услуг общественного питания, также должна осуществляться с применением ККТ.  что установлено абзацами вторым и третьим пункта 6 статьи 16 Закона № 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции").
Обращаем внимание, что в соответствии с ч. 1 ст. 2 Федерального закона от 06.06.2019 № 129-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники…» индивидуальные предприниматели, не имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры, при реализации товаров собственного производства, выполнении работ, оказании услуг вправе не применять контрольно-кассовую технику при расчетах за такие товары, работы, услуги до 1 июля 2021 года.
Таким образом, в случае оказания услуг общественного питания индивидуальный предприниматель без наемных работников вправе не применять ККТ до 1 июля 2021 года.
Следует учитывать, что за нарушение законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники статьей 14.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность. В частности, налагается административный штраф: на должностных лиц в размере от 1/4 до 1/2 суммы расчета без применения ККТ, но не менее 10 тысяч рублей; на юридических лиц - от 3/4 до полной суммы расчета без применения ККТ, но не менее 30 тысяч рублей.
Повторное нарушение в случае, если сумма расчетов без применения ККТ составила, в том числе в совокупности, 1 млн рублей и более, влечет в отношении должностных лиц дисквалификацию на срок от одного года до двух лет; в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц - административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.
Дополнительно хотелось бы отметить, что с 1 февраля 2021 года все налогоплательщики в обязательном порядке должны будут указывать наименование товара в кассовом чеке.
Требования к содержанию кассового чека подробно изложены в ст. 4.7 Федерального Закона 54-ФЗ  «О применении контрольно-кассовой техники».
Правда, не все кассовые аппараты соответствуют указанным требованиям. В таком случае придется заменить кассовый аппарат или доработать имеющуюся модель при наличии такой возможности кассовой техники.
На сегодняшний день нет единого справочника наименований товара, работ или услуг. Наименование должно быть написано в доступной форме. Наименование в виде штрих-кода не допускается. Длина наименования не должна превышать 128 символов.
За отсутствие в чеке наименования с 1 февраля 2021 года предусмотрены штрафы на должностное лицо до 3 000 рублей на ИП и организацию до 10 000 рублей. 
В Ставропольском крае в конце сентября 2020 года насчитывалось 2238 объектов общественного питания, часть из которых, по имеющейся у налоговых органов информации, не имели зарегистрированной контрольно-кассовой техники. Однако обладая данной информацией, налоговые органы не имел возможности провести контрольные мероприятия в 2020 году в силу ограничений на проведение контрольных мероприятий, введенных Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 о прекращении проверок до конца 2020 года. 
Данным обстоятельством воспользовались недобросовестные налогоплательщики, прекратив применять зарегистрированную контрольно-кассовую технику, при этом подобная тенденция наблюдалась не только в организациях общепита.


