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Сведения об оценке налоговых льгот (налоговых расходов), предоставляемых в 2023-2025гг. в соответствии с решениями Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края

На 2022 год налоговые льготы нормативно-правовыми актами Предгорного муниципального округа Ставропольского края не устанавливались.
На 2023 и плановый период 2024-2025 годы налоговые льготы установлены решением Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 15 ноября 2022 года №75 «О внесении изменений в решение Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 17 ноября 2020 года №21 «О земельном налоге на территории муниципального образования Предгорного муниципального округа Ставропольского края» (решение вступает в силу с 01.01.2023 года):
льгота 50% от начисленной суммы земельного налога субъектам инвестиционной деятельности, осуществляющим реализацию инвестиционных проектов на территории Предгорного муниципального округа Ставропольского края.

Данная льгота начинает действовать с начала налогового периода, в котором заключено инвестиционное соглашение между администрацией Предгорного муниципального округа Ставропольского края и субъектом инвестиционной деятельности, и до начала налогового периода, в котором получена прибыль от реализации инвестиционного проекта, но не более расчетного срока окупаемости, установленного инвестиционным проектом, указанным в инвестиционном соглашении.
Кроме этого, в случае расторжения с субъектом инвестиционной деятельности инвестиционного соглашения в связи с неисполнением (ненадлежащим исполнением) сумма налога, не уплаченная в связи с применением налоговой льготы, подлежит исчислению и уплате в бюджет Предгорного муниципального округа Ставропольского края.
Применение льгот по налогам является правом налогоплательщика и носит заявительный характер посредством их декларирования в подаваемой в налоговый орган налоговой декларации по окончании налогового периода. 
В связи с этим произвести расчет объема выпадающих доходов бюджета Предгорного муниципального округа Ставропольского края в связи с предоставлением налоговой льготы по земельному налогу для организаций (предпринимателей) – субъектов инвестиционной деятельности не представляется возможным в результате отсутствия заключенных инвестиционных проектов.

Оценку на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов по предоставлению налоговой льготы по земельному налогу для организаций (предпринимателей) – субъектов инвестиционной деятельности не представляется возможным в результате отсутствия заключенных инвестиционных проектов.


