АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
 по результатам мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов на рынке с долей участия Ставропольского края или муниципальных образований Ставропольского края 50 и более процентов по состоянию на 01.01.2023 года

На территории Предгорного муниципального округа Ставропольского края осуществляют деятельность 76 хозяйствующих субъектов с долей участия Ставропольского края или Предгорного муниципального округа Ставропольского края 50 и более процентов.
	Основные рынки, на которых осуществляют деятельность хозяйствующие субъекты:
- рынок услуг дошкольного образования – 38,2 % 
- рынок услуг общего образования – 34,2 % 
- рынок услуг дополнительного образования - 13,6 % 
- рынок услуг в сфере культуры -3,9 % 
- другие рынки хозяйствующих субъектов – 10,1 %. 
Из общего количества хозяйствующих субъектов с долей участия Ставропольского края или Предгорного муниципального округа Ставропольского края 50 и более процентов наибольший удельный вес приходится на организации, осуществляющие деятельность в сфере образования.
В 2021 году прекращена деятельность 11 муниципальных казенных учреждений:
[bookmark: _dx_frag_StartFragment]09.09.2021 г. прекращена деятельность 5 юридических лиц путем реорганизации в форме присоединения к МКУ "ЖКХ и благоустройства" ПМО СК, ИНН 2618024400.
10.06.2021 г. прекращена деятельность 6 юридических лиц путем реорганизации в форме присоединения к МКУ ПОХО администрации ПМО СК, ИНН 2618024390.
В 2022 году прекращена деятельность 13 муниципальных казенных учреждений
	09.12.2022 г. прекращена деятельность 13 муниципальных казенных учреждений путем присоединения к ЦДТ Предгорье.
В реестр включено МКУ "Жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства" Предгорного муниципального округа Ставропольского края, зарегистрированное 12.01.2021 г.
Общий объем финансирования хозяйствующих субъектов за счет бюджетов всех уровней в 2022 году составил – 253075,0 тыс. руб.
Общий объем средств от реализации товаров, услуг и работ на платной основе в 2022году составил – 881787,0 тыс. руб. 

