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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ПРЕДГОРНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

Название мероприятия: 
«Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств Предгорного муниципального района Ставропольского края «Отдел по спорту и физической культуре администрации Предгорного муниципального района Ставропольского края» за 2020 год.
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
пункт 2.3 плана работы контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа на 2021 год, приказ контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 19.02.2021 № 16 р.
Цель и предмет проверки:
анализ содержащейся в годовой бюджетной отчетности информации об исполнении бюджета, проверка полноты и достоверности отчета.
Объект проверки: 
[bookmark: _GoBack]отдел по спорту и физической культуре администрации Предгорного муниципального района Ставропольского края (далее – ГАБС или Отдел).
Проверяемый период: 
01.01.2020г. – 31.12.2020 г.
По результатам контрольного мероприятия выявлено несоблюдение «Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 28.12.2010 № 191н: 
- не раскрыты причины отклонений от планового процента;
- бюджетная отчетность представлена не в полном объеме.
Для принятия мер по устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков, представление от 23 апреля 2021года № 6 вручено начальнику Отдела по спорту и физической культуре администрации Предгорного муниципального района Ставропольского края.



Председатель
контрольно-счетной палаты
Предгорного муниципального округа 
Ставропольского края                                                                 М.И.Чамурлиева



