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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ПРЕДГОРНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

Название мероприятия: 
«Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств Предгорного муниципального района Ставропольского края «Совет Винсадского сельсовета Предгорного района Ставропольского края» за 2020 год.
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
пункт 2.2 плана работы контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа на 2021 год, приказ контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 01.03.2021 № 34 р.
Цель и предмет проверки:
анализ содержащейся в годовой бюджетной отчетности информации об исполнении бюджета, проверка полноты и достоверности отчета.
Объект проверки: 
Совет Винсадского сельсовета Предгорного района Ставропольского края. 
Проверяемый период: 
01.01.2020г. – 31.12.2020 г.
По результатам контрольного мероприятия выявлено несоблюдение Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 № 157н, Инструкции по применению плана счетов бюджетного учета утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 06.12.2010 № 162н, «Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 28.12.2010 № 191н: 
- не раскрыты причины отклонений от планового процента;
- не велись счета по санкционированию расходов;
-бюджетная отчетность представлена не в полном объеме;
-несоответствие бюджетной отчетности данным Главной книги.
Указанные нарушения содержат признаки состава административного правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена частью 4 статьи 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
          
 Для принятия мер по устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков, представление от 26 апреля 2021года № 16 вручено председателю ликвидационной комиссии Совета Винсадского сельсовета Предгорного района Ставропольского края.



Председатель
контрольно-счетной палаты
Предгорного муниципального округа 
Ставропольского края                                                                 М.И.Чамурлиева






