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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ПРЕДГОРНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

Название мероприятия: 
Проверка законности и эффективности использования средств бюджета Предгорного муниципального округа Ставропольского края, выделенных в 2022 году муниципальному казенному учреждению «Молодежный центр» Предгорного муниципального округа Ставропольского края.
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
пункт 2.13 плана работы контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края на 2023 год, приказами контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 16.10.2023 № 54-р, от 08.12.2023 № 65-р.
Цель и предмет проверки:
деятельность учреждения (действия должностных лиц) по использованию средств бюджета Предгорного муниципального округа Ставропольского края; выделенных в 2022 году. Платежные и первичные документы, подтверждающие совершение операций со средствами бюджета Предгорного муниципального округа Ставропольского края, договоры, регистры бухгалтерского учета и отчетности, первичные документы, обосновывающие получение, направление и использование бюджетных средств, финансовая отчетность, справочно-цифровые и иные материалы, относящиеся к теме проверки.
Объект проверки: 
муниципальное казенное учреждение «Молодежный центр» Предгорного муниципального округа Ставропольского края (далее – МКУ «Молодежный центр» или Учреждение). 
Проверяемый период:01.01.2022 - 31.12.2022 года.
          В ходе контрольного мероприятия выявлено финансовых нарушений на общую сумму 98 026,84 рублей, в том числе:
          неправомерные расходы на сумму 3 854,16 рублей;
          нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности в сумме 78 012,68 рублей;
          другие финансовые нарушения в сумме 16 160,00 рублей.
           Для принятия мер по устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков, представление от 25 декабря 2023 года № 14 вручено директору МКУ «Молодежный центр» Предгорного муниципального округа Ставропольского края. 
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