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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ПРЕДГОРНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия


Название мероприятия: 
Проверка законности и эффективности использования средств бюджета Предгорного муниципального округа Ставропольского края, выделенных в 2022 году из резервного фонда администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края на приобретение мебели и ремонтные работы «Точка роста» муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 7» Предгорного муниципального округа Ставропольского края.
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
пункт 2.11 плана работы контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края на 2023 год, приказ контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 03.07.2023 № 35-р.
Цель и предмет проверки:
деятельность учреждения (действия должностных лиц) по использованию средств бюджета Предгорного муниципального округа Ставропольского края, выделенных в 2022 году из резервного фонда администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края на приобретение мебели и ремонтные работы «Точка роста» муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 7» Предгорного муниципального округа Ставропольского края.
Объект проверки: 
муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №7» Предгорного муниципального округа Ставропольского края (далее – МБОУ СОШ № 7). 
Проверяемый период: 01.01.2022 - 31.12.2022 года.
В ходе контрольного мероприятия выявлено финансовых нарушений на общую сумму 6 120 208,40 руб., в том числе:
нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц в сумме 2 085 333,20 руб.;
нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности в сумме 2 039 657,20 руб.;
другие финансовые нарушения в сумме 1 995 218,00 руб.
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