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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ПРЕДГОРНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

Название мероприятия: 
Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств Предгорного муниципального округа Ставропольского края «Управление жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края» за 2021 год.

Основание для проведения контрольного мероприятия: 
пункт 2.5 плана работы контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края на 2022 год, приказ контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 01 марта 2022 года № 10-р.
Цель и предмет проверки:
контроль достоверности годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств (далее – ГАБС). Годовая бюджетная отчетность ГАБС, регистры бухгалтерского учета и иные документы.
Объект проверки: 
Управление жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края (далее-Управление).
Проверяемый период: 
01.01.2021 – 31.12.2021 года.
В ходе контрольного мероприятия выявлено финансовых нарушений на общую сумму 1 031 284,22 руб. в том числе:
-нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности в сумме 1 031 284,22 рублей.
Указанные нарушения содержат признаки состава административного правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена частью 4 статьи 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
-несоблюдение Порядка утвержденным приказом Финансового управления АПМО СК № 10 от 15.12.2020 года по составлению и ведению бюджетной росписи главными распорядителями (распорядителями) бюджетных средств.
Указанное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена статьей 15.15.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Для принятия мер по устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков, представление от 29 апреля 2022 года № 8 вручено начальнику Управления.



Председатель
контрольно-счетной палаты
Предгорного муниципального округа 
Ставропольского края                                                                 М.И. Чамурлиева
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