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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ПРЕДГОРНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

Наименование контрольного мероприятия: «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств Предгорного муниципального округа Ставропольского края «Управление муниципальным имуществом администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края» за 2021 год». 
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.5 плана работы контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края на 2022 год, приказ контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 01.03.2022    № 16-р.
Цель и предмет проверки: анализ содержащейся в годовой бюджетной отчетности информации об исполнении бюджета, проверка полноты и достоверности отчета; годовая бюджетная отчетность главного администратора бюджетных средств, регистры бухгалтерского учета и иные документы.
Объект проверки: Управление муниципальным имуществом администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края. 
Проверяемый период: 01.01.2021 - 31.12.2021 года.
По результатам контрольного мероприятия выявлено финансовых нарушений на общую сумму 80 100 291,43 руб. в том числе:
нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности в сумме 80 090 943,46 руб.;
неэффективное использование бюджетных средств в сумме 9 347,97 руб.
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения, содержащие признаки состава административных правонарушений, ответственность за совершение которых предусмотрена частями 1 и 4 статьи 15.15.6, статьей 15.15.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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