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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ПРЕДГОРНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ


ИНФОРМАЦИЯ
по экспертизе проекта муниципальной программы Предгорного муниципального округа Ставропольского края 
«Управление финансами»


[bookmark: _GoBack]В соответствии с приказом контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 01.08.2023 № 40-рп, на основании Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», Положения о контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края, утвержденного решением Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 01.10.2021 № 141, постановления администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 25.12.2020 № 98 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Предгорного муниципального округа Ставропольского края» проведена финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы Предгорного муниципального округа Ставропольского края «Управление финансами» (далее – проект муниципальной программы).
В результате экспертизы проекта муниципальной программы контрольно-счетной палатой Предгорного муниципального округа Ставропольского края выявлен ряд недостатков и нарушений. В целом проект муниципальной программы соответствует основным положениям нормативных правовых актов, регламентирующих процесс разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Предгорного муниципального округа Ставропольского края. 
Заключение на проект муниципальной программы направлено Главе Предгорного муниципального округа Ставропольского края для сведения и разработчику проекта для уточнения и внесения изменений.
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