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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ПРЕДГОРНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

Наименование контрольного мероприятия: «Проверка законности и эффективности использования средств бюджета Предгорного муниципального округа Ставропольского края, выделенных в 2021 году на мероприятия по проведению ремонта учреждений по внешкольной работе с детьми, муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Детская школа искусств» Предгорного муниципального округа Ставропольского края». 
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.2 плана работы контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края на 2022 год, приказы контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 10.01.2022    № 1-р, от 09.03.2022 № 20-р.
Цель и предмет проверки: деятельность учреждения (действия должностных лиц) по использованию средств бюджета Предгорного муниципального округа Ставропольского края, выделенных в 2021 году на мероприятия по проведению ремонта учреждения по внешкольной работе с детьми; платежные и первичные документы, подтверждающие совершение операций со средствами бюджета Предгорного муниципального округа Ставропольского края, договоры, регистры бухгалтерского учета и отчетности, первичные документы, обосновывающие получение, направление и использование бюджетных средств, финансовая отчетность, справочно-цифровые и иные материалы, относящиеся к теме проверки.
Объект проверки: муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» Предгорного муниципального округа Ставропольского края. 
Проверяемый период: 01.01.2021 - 31.12.2021 года.
По результатам контрольного мероприятия выявлено финансовых нарушений на общую сумму 775 859,49 руб. в том числе:
неправомерные расходы в сумме 21 561,65 руб.;
нарушение порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в сумме 114 223,20 руб.
нарушения установленных единых требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности в сумме 637 074,64 руб.,
неэффективное использование бюджетных средств в сумме 3 000,00 руб.

По результатам контрольного мероприятия направлено Представление от 28.03.2022 № 5 директору муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» Предгорного муниципального округа Ставропольского края», для принятия мер по восстановлению в бюджет Предгорного муниципального округа Ставропольского края неправомерно использованных бюджетных средств в сумме 21 561,65 руб. и устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в нарушении законодательства Российской Федерации, Ставропольского края, Предгорного муниципального округа Ставропольского края, а также по устранению причин и условий выявленных нарушений и недостатков. Также, направлена информация в Управление по культуре, туризму и делам молодежи администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края, для рассмотрения и принятия соответствующих мер.



Председатель
контрольно-счетной палаты
Предгорного муниципального округа 
Ставропольского края                                                                 М.И. Чамурлиева
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