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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ПРЕДГОРНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

Название мероприятия: 
[bookmark: _GoBack]Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг, осуществленных в 2020 году муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Предгорного муниципального района».
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
пункт 2.11 плана работы контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края на 2021 год, приказ контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края (далее – контрольно-счетная палата) от 27.10.2021 №100-р.
Цель и предмет проверки:
проверка соблюдения заказчиком (в том числе контрактной службой / контрактным управляющим) законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, законодательства о размещении заказов; документы в сфере закупок товаров, работ и услуг (приказы, план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, муниципальные контракты (договоры) и др.); предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ о контрактной системе и иных нормативных правовых актов РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Документы, обосновывающие использование бюджетных средств Предгорного муниципального района Ставропольского края при осуществлении закупок товаров, работ, услуг в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, финансовая отчетность, справочно-цифровые и иные материалы, относящиеся к теме проверки.
Объект проверки: 
муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Предгорного муниципального района» (далее – МКУ «МФЦ в Предгорном районе СК»).
Проверяемый период: 
01.01.2020 – 31.12.2020 года.
По результатам контрольного мероприятия установлено, что в проверяемом периоде Учреждением допускались нарушения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, а именно:
- п.2 ст. 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ;
- п.4 ч.1 ст. 93 Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- постановления Правительства РФ от 17.03.2015 №238 «О порядке подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в Положение о Межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в Программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования»;
- постановления администрации Предгорного муниципального района Ставропольского края от 15 июня 2018 года № 763 «Об утверждении порядка осуществления закупок малого объема для обеспечения муниципальных нужд Предгорного муниципального района Ставропольского края»;
- постановления администрации Предгорного муниципального района Ставропольского края от 10 марта 2020 года №311 «О порядке осуществления закупок малого объема для обеспечения муниципальных нужд Предгорного муниципального района».

Для принятия мер по устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков, представление от 11 января 2022 года № 1 вручено директору МКУ «МФЦ в Предгорном районе СК».
В Прокуратуру Предгорного района направлена информация о нарушении, содержащем признак состава административного правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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