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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ПРЕДГОРНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

Название мероприятия: 
Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг, осуществленных в 2021 году Управлением по делам территорий администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края.
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
пункт 2.12 плана работы контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края на 2022 год, приказ контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 10.10.2022 № 51-р.
Цель и предмет проверки:
проверка соблюдения заказчиком (в том числе контрактной службой / контрактным управляющим) законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, законодательства о размещении заказов; документы в сфере закупок товаров, работ и услуг (приказы, план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, муниципальные контракты (договоры) и др.); предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ о контрактной системе и иных нормативных правовых актов РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Объект проверки: 
Управление по делам территорий администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края (далее – Управление, УПДТ администрации ПМО СК).
Проверяемый период: 01.01.2021 – 31.12.2021 года.

В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: 
нарушение требований к формированию, утверждению и размещению планов-графиков закупок товаров, работ и услуг;
в нарушение п. 2 ст. 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, реестр закупок (договоров) сформирован с нарушениями: отсутствует краткое наименование закупаемых товаров (работ, услуг);
несоответствие действительности величин показателей в разделе II Отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций;
в нарушение ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» произведена несвоевременная регистрация и накопление в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных учетных документах (сумма нарушений 1 543 647,42 рублей);
в нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», в журналах операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками за 2021 год отсутствуют записи первичных (сводных) учетных документов, подтверждающих исполнение (погашение) принятых денежных обязательств;
в нарушение постановления администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 15.01.2021 №31 «О порядке осуществления закупок малого объема для обеспечения муниципальных нужд Предгорного муниципального округа Ставропольского края», заключен договор на сумму более 50 тыс. рублей без проведения закупки в электронной торговой системе «OTC-market» посредством электронного магазина (сумма нарушения 181 320,00 рублей).

Для принятия мер по устранению выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков, представление от 13 декабря 2022 года № 23 вручено начальнику Управления.
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Готовится информация для направления в Прокуратуру Предгорного района о нарушениях, содержащих признаки состава административных правонарушений, ответственность за совершение которых предусмотрена частями 1.4 и 3 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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