СООБЩЕНИЕ
участникам долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:29:040219:5

В соответствии с Федеральным законом № 101-ФЗ от 24.07.2002 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Предгорного муниципального округа сообщает о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:29:040219:5, площадью 188 846 кв.м, расположенного по адресу: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир Здание конторы. Участок находится примерно в 6000 км от ориентира по направлению на юго-запад. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, р-н Предгорный, с. Новоблагодарное, ул. Зеленая, 25, СПК «Дружба», в границах МО Новоблагодарненский сельсовет.
Инициатором проведения общего собрания участников долевой собственности является арендатор АО «Винсадское» (ОГРН 1022600962152).
Дата проведения собрания: «28» августа 2021 года.
Место проведения собрания: 357361, Ставропольский край, Предгорный район, с. Винсады, ул. Ленина, 41а (актовый зал).
Время начало регистрации: 09 часов 00 минут.
Время окончания регистрации: 09 часов 10 минут.
Время начала собрания: 09 часов 15 минут.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.	Об избрании председателя общего собрания участников долевой собственности.
2.	Об избрании лиц, которые будут проводить подсчетов голосов.
3.	Об избрании секретаря общего собрания участников долевой собственности.
4.	Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности.
5.	О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.

С документами, по вопросам, отнесенным к повестке дня, можно ознакомится в течении 40 дней со дня опубликования настоящего сообщения по адресу: 357361, Ставропольский край, Предгорный район, с. Винсады, ул. Ленина, 41а (главный экономист)в рабочие дни с понедельника по пятницу с 08.00 до 16.00, перерыв с 12.00 по 13.00.
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