Мониторинг реализации
прогноза социально-экономического развития Предгорного муниципального района Ставропольского края на 2020 год и плановый период до 2022 года
В рамках проведения мониторинга прогноза социально-экономического развития Предгорного муниципального района Ставропольского края достигнуты следующие значения.

Среднегодовая численность постоянного населения Предгорного района на 1 января 2020 г. составила 110,7 тыс. человек. 

В целом по Предгорному району отмечается естественная убыль населения. Число умерших за январь – сентябрь 2020 года на 20,2 процента превысило число родившихся, в аналогичном периоде 2019 года на 18,0 процентов. 
В январе – сентябре 2020 года на территорию района, включая внутрикраевую миграцию, прибыло 1543 человек, выбыло 2139 человек. Миграционная убыль 596 человек, за аналогичный период 2019 года отмечен миграционный прирост 15 человек. 
Снижение численности населения в 2020 году обусловлено влиянием следующих сложившихся факторов: миграционный отток и естественная убыль населения, передача части территории Предгорного района, а именно населенных пунктов п. Левоберезовский, п. Правоберезовский и п.Высокогорный городу Кисловодску с общей численностью населения более 400 человек. 

Прогноз развития демографической ситуации в районе на 2021-2023 годы рассчитан с учетом определившихся в последние годы тенденций, анализа половозрастной структуры населения, миграционных потоков и с учетом возможного изменения тенденций в результате активной демографической политики государства.    Демографическая ситуация будет развиваться под влиянием сложившейся динамики рождаемости, смертности и миграции населения, которая указывает на продолжение тенденции к снижению по консервативному варианту и незначительному росту численности населения (базовый вариант).
За январь - сентябрь 2020 года в качестве безработных в органах службы занятости населения Предгорного района зарегистрированы 3703 человек, из них 3587 человек получали пособие по безработице.

Уровень регистрируемой безработицы составляет 6,0% при средне-краевом показателе 6,0%.

Численность безработных, рассчитанная по методологии Международной организации труда, в 2020 году увеличилась по сравнению с 2019 годом на 0,5 процента и составила 7,4 тыс. человек, что обусловлено последствиями для организаций Предгорного района, вызванных распространением коронавирусной инфекции.

Прогноз численности трудовых ресурсов рассчитан на основе баланса трудовых ресурсов с учетом демографического фактора, а также сложившихся тенденций формирования и использования трудовых ресурсов.


Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду экономической деятельности «Обрабатывающие производства» за январь - сентябрь 2020 года составил 789,0 млн. руб., что на 5,6 процента больше, чем за аналогичный период 2019 года.
В структуре объема отгруженной продукции предприятий обрабатывающих производств 99,5% занимает производство (розлив) минеральной воды и безалкогольных напитков. 
Линейная динамика увеличения объема отгруженных товаров до 2023 года обусловлена за счет расширения ассортимента, а также влиянием производственных факторов и рыночных колебаний.

Объем производства продукции сельского хозяйства всех сельскохо​зяйственных товаропроизводителей (сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальные предприниматели, граждане, ведущие личные подсобные хозяйства) за январь - сентябрь 2020 года составил 8323,65 млн. рублей, что в сопоставимой оценке практически на  уровне аналогичного периода 2019 года. 

Объем производства продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств в действующих ценах по итогам 2020 года прогнозируется в сумме 11098,2 млн. руб. Индекс производства продукции животноводства составит 100,9 процента, растениеводства -101,1 процента. 
По состоянию на 1 октября 2020 года в районе 
39 сельскохозяйственных организаций, из них 33 прибыльных 
и 6 убыточных.

Основная масса посевных площадей в районе занята зерновыми культурами – 73,0% кормовыми – 7,5%, под технические культуры отведено 14,0% всех посевных площадей, под картофель и овощи – 5,5%. Сельскохозяйственные предприятия считаются основными производителями зерна (более 80%).

Оборот розничной торговли за январь-сентябрь 2020 года составил 8994,6 млн. руб., что в сопоставимых ценах составляет 76,6 процента к соответствующему периоду 2019 года. Снижение обусловлено введением режима повышенной готовности и временных ограничений деятельности в отношении работы торговых организаций и рыночных комплексов. Оборот розничной торговли на 78,7 % формируется рынками Предгорного района, которые с ухудшением ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции три месяца не осуществляли деятельность.

В условиях эпидемиологических ограничений и снижения доходов населения прогнозируется, что оборот розничной торговли по итогам 
2020 года составит 9 455,0 млн. рублей, что в сопоставимых ценах на 36% ниже уровня 2019 года.

Фонд начисленной заработной платы всех работников по итогам 
2020 года оценивается в размере 3 397,8 млн. рублей.
Средняя номинальная заработная плата, начисленная работникам в январе - сентябре 2020 года, увеличилась в сравнении с аналогичным периодом 2019 года на 8,8 %, реальная заработная плата (скорректированная на индекс потребительских цен) за этот период возросла на 3,2 процента.
На территории Предгорного района осуществляют деятельность 
4341 субъект малого и среднего предпринимательства. 

Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете 
на 10,0 тыс. человек населения составляет 452,1 ед. 
Доля среднесписочной численности работников 39,7 процентов. 
Среднесписочная численность работников на малых и средних предприятиях составляет 4,55 тыс. чел. (100,4 %). Численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей по итогам 9 месяцев 2020 года составила 10693 человек.


За январь - сентябрь 2020 года на развитие экономики и социальной сферы по полному кругу организаций (по оперативным данным) использовано 5204,0 млн. руб. инвестиций в основной капитал.
Объем инвестиций в основной капитал (без субъектов малого предпринимательства) за январь-сентябрь оценочно составил 1906,9 млн. руб. 

На развитие экономики и социальной сферы использовано - 3964,3 млн. руб. инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств).


В текущем году на территории района три действующих инвестиционных проекта стоимостью- 2501,6 млн. рублей. В ходе реализации инвестиционных проектов освоено 2279,3 млн. рублей, в т.ч. за январь-сентябрь – 493,52 млн. рублей. В июне 2020 г. завершена реализация проекта ООО «Лира-прод» -Строительство продовольственного рынка, стоимостью 1741,8 млн. руб. Объект сдан в эксплуатацию.
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