Во исполнение распоряжения администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 15 ноября 2021 года                         № 603-р «Об утверждении Комплекса мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией 09 декабря 2021 года» были проведены следующие мероприятия антикоррупционной направленности.
	В период с 20 ноября 2021 года по 09 декабря 2021 года в общеобразовательных организациях округа организованы и проведены различные мероприятия в целях формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры обучающихся:
- конкурсы творческих работ и выставки лучших рисунков «Вместе против коррупции», «Стоп, коррупция!», в которых приняли участие 1594 обучающихся 5-11 классов;
- конкурс сочинений-рассуждений (эссе) среди обучающихся 9-11 классов «Легко ли всегда быть честным», приняли участие 411 человек;
- круглые столы «Мы против коррупции» с участием 110 обучающихся 9-11 классов;
- тематические классные часы, тематические уроки в 1-11 классах «Скажем коррупции «НЕТ!», «Коррупция в мире и в России», «Коррупция – особый вид правонарушения», «Стоп, коррупция!», «Коррупция как противоправное действие», «Мои права», «Потребности и желания», «Гражданское общество и борьба с коррупцией», в которых  приняли участие 9239 человек;
-подготовлены буклеты «Вместе против коррупции», которые распространены среди обучающихся 8-11 классов, охват 282 человека;
- тематические флешмобы в социальной сети Instagram «Скажем коррупции -НЕТ!» с охватом 287 человек;
- оформлены  стенды «Это важно знать» и тематические информационные полки в школьных библиотеках «Твоё «Нет» коррупции»;
- внеклассные мероприятия, беседы на антикоррупционную тему, лекции правовых знаний и правовой грамотности «Противодействие коррупции»,  час общения "Коррупция в мире и в России",  информационные онлайн-часы «Скажи «Нет» коррупции», участие обучающихся во Всероссийском правовом юридическом диктанте, охват мероприятиями 1692 человека.
	В период с 01 декабря 2021 г. по 14 декабря 2021 г. на базе межпоселенческих библиотек Предгорного муниципального округа прошли следующие мероприятия антикоррупционной направленности: урок правовых знаний «Коррупции объявлена война», библиотечный Прайм-тайм «Коррупция глазами русских  писателей», лингвистический нон-стоп «Путешествие в страну закона, права и морали», пиар-акция «Твое «нет» коррупции», Информбеседа «Коррупция- это зло, не допустим его», Библиотечный квилт «КоррупцияЯпротив», Промо-акция «Чистые руки-чистая совесть», Онлайн-акция «Вместе против коррупции», Медиаурок «В паутине коррупции», Информчас «Нет коррупции! Вместе-мы сила!».
Информация о мероприятиях, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией 09 декабря 2021 года размещена в социальных сетях, а также на официальных страницах общеобразовательных учреждений и учреждений культуры Предгорного муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


