Во исполнение распоряжения администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 14 ноября 2022 года                         № 472-р «Об утверждении Комплекса мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией 09 декабря 2022 года» были проведены следующие мероприятия антикоррупционной направленности.
	В период с 21 ноября 2022 года по 09 декабря 2022 года в общеобразовательных организациях округа организованы и проведены различные мероприятия в целях формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры обучающихся:
- информационные тематические уголки, книжные выставки в школьных библиотеках «Нет коррупции!», «Вместе против коррупции», «Права человека»; 
- тематический флешмоб «Скажем коррупции - НЕТ!» в социальных сетях – охват 290 человек; 
- тематические беседы и классные часы на антикоррупционную тематику среди обучающихся 1-11 классов «Вместе против коррупции» в рамках проведения «Неделя правовой грамотности», с участием представителей правоохранительных органов – приняли участие 10127 человек. 
В целях воспитания невосприятия коррупционных проявлений, формирования активной жизненной позиции, гражданской ответственности и творческого мастерства, с 28 ноября 2022 года по 09 декабря 2022 года проведен муниципальный конкурс творческих работ (сочинение, эссе) «Я против коррупции» среди обучающихся 5-11 классов общеобразовательных организаций округа. В конкурсе приняли участие 12 обучающихся из 9 школ округа. Победителями и призерами конкурса признаны: - в возрастной категории 11-14 лет: I место – Михайлиди Кира Евгеньевна, обучающаяся 6 «А» класса МБОУ СОШ № 10 (с.Юца); II место - Гречкин Иван Николаевич, обучающийся 7 класса МБОУ ООШ № 65 (ст.Ессентукская); III место - Мехаев Дэниз Омюрович, обучающийся 6 «Б» класса МБОУ СОШ № 4 (ст. Боргустанская). - в возрастной категории 15-17 лет: I место – Агафонова Софья Андреевна, обучающаяся 10 «В» класса МБОУ СОШ № 7 (ст.Ессентукская); II место - Крылова Екатерина Сергеевна, обучающаяся 9 «А» класса МБОУ СОШ № 7 (ст.Ессентукская); III место - Помазова Елизавета Романовна, обучающаяся 11 класса МБОУ СОШ № 11 (с.Юца). Победители и призеры конкурса награждены грамотами управления образования администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края. 
В филиалах МКУК «Межпоселенческая библиотека Предгорного муниципального округа» Ставропольского края были организованы и постоянно действуют тематические книжные выставки, для читателей представлены законодательных материалов и печатные издания, информирующие о борьбе с коррупцией в государстве. 
В предверии Международного дня борьбы с коррупцией сотрудники модельной библиотеки филиала № 7 с. Юца провели урок правовых знаний "Коррупции объявлена война". Главный библиотекарь рассказала гостям, что такое коррупция, как ей противостоять, о том, что корни коррупции уходят в далекое историческое прошлое. Коррупция представляет собой значительную проблему в современной России, затрагивающую все аспекты жизни, включая государственное управление, правоохранительные органы, здравоохранение и образование. В завершение мероприятия участники посмотрели видеофильм по теме и ответили на вопросы увлекательной викторины. Библиотекари филиала № 9 с. Винсады провели промо-акцию "Чистые руки- чистая совесть", приуроченную к Международному дню борьбы с коррупцией. В ходе акции рассуждали на тему «Что такое коррупция и как с ней бороться?», пытались раскрыть пути и способы борьбы с коррупцией. В итоге все участники акции пришли к выводу, что коррупция – это препятствие к экономическому росту, и чтобы бороться с нею, нужно, прежде всего, начать с себя и требовать устранения коррупционных проявлений от окружающих. 
09.12.2022 г. в филиале №1 ст. Суворовской в Международный день борьбы с коррупцией прошёл библиотечный прайм-тайм Коррупция глазами русских писателей". Вниманию молодежи была продемонстрирована книжная выставка-лозунг «Вместе против коррупции», наполненная материалами об антикоррупционной государственной России, о мерах противодействия коррупции, буклеты и памятки, а также произведения известных писателей, которые отражают явление коррупции. В завершении мероприятия школьникам раздали памятки «Скажем коррупции «Нет!». 
9 декабря в МБОУ ООШ №28 с. Садовое был проведён урок правовых знаний "Нет коррупции". Инфобеседа "Коррупция - зло. Не допустим его" состоялась 9 декабря в филиале №28 п. Подкумок. Дети узнали, что означает это понятие и как его последствия могут вредить людям и окружающей среде. 9 декабря к Международному дню борьбы с коррупцией в модельной библиотеке филиале №29 п. Нежинского состоялось мероприятие в форме диалога. Поговорили о том, что такое коррупция о причинах возникновения коррупции, узнали, какие меры принимаются правительством по борьбе с ней, высказали собственное мнение и позиции по отношению к этому вопросу. 
Также с 29.11.2022г. – 09.12.2022 г. была организована раздача памяток «Коррупции скажем - нет», на которых размещена информация о видах коррупции, формах ее проявления, телефоны доверия, позволяющие гражданам сообщать информацию о фактах злоупотребления должностными лицами служебного положения и других проявлениях, и нарушениях коррупционной направленности.
 Проведена разъяснительная работа с сотрудниками учреждения о недопущении поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки, либо как согласие принять взятку, или как просьба о даче взятки. 
При участии волонтеров МКУ «Молодежный центр» в Предгорном округе прошло мероприятие, посвященное Международному дню борьбы с коррупцией. На базе МБОУ СОШ № 5 с. Новоблагодарное при поддержке специалиста МКУ «Молодежный центр» Юлии Астановой для ребят был организован познавательный инфоурок: «Коррупция сегодня. Борьба и методы борьбы. Причины и последствия». В ходе мероприятия до подрастающего поколения были доведены специально разработанные информационно-разъяснительные материалы. Ребята разобрали виды коррупции, её проявления и воздействия в различных сферах жизни. Во время диспута участники имели возможность высказать своё мнение и порассуждать на данную тему. В завершении инфоурока участники единогласно пришли к единому мнению о том, что необходимо стремиться к формированию гармоничного гражданского общества, состоящего из ответственных и образованных людей, не равнодушных к общественным делам и не приемлющих проявления коррупции. 
В ГБОУ СК СОШ 3 пос. Мирный при участии волонтёров и ИОДН ОУУП и ПДН ОМВД России «Предгорный», Капитана Князева В. И. были проведены ряд мероприятий ко Дню борьбы с коррупцией: Круглый стол «Стоп коррупция», Беседа-диспут «С детства без коррупции». С учащимися обсудили ставшее в последнее время проблемой борьбу с коррупцией. В ходе обсуждения были рассмотрены понятие «коррупции», история коррупции, виды коррупции, законодательство о коррупции, методы борьбы с коррупцией. Участники мероприятия пришли к единому мнению о том, что необходимо стремиться к формированию гармоничного гражданского общества, состоящего из ответственных и образованных людей, не равнодушных к общественным делам и не приемлющих проявления коррупции. 
Со 2 по 9 декабря 2022 г. методистом МБУК «ЦДТ «Предгорье» ПМО СК с участниками творческих коллективов проводились Информбеседы «Коррупция -это зло, не допустим его!». Также провели раздачу памяток «Коррупции скажем - нет», на которых размещена информация о видах коррупции, формах ее проявления, телефоны доверия, позволяющие гражданам сообщать информацию о фактах злоупотребления должностными лицами служебного положения и других проявлениях, и нарушениях коррупционной направленности.
В рамках Международного дня борьбы с коррупцией специалистами архивного отдела администрации ПМО СК 09 декабря 2022 года была проведена экскурсия по историко-документальной выставке архивных документов «О службе и достоинстве», подготовленной комитетом Ставропольского края по делам архивов и Государственным архивом Ставропольского края. 
 	Посетители выставки могли ознакомиться с процессами становления правоохранительной и законодательной системы Российской Империи, увидеть задокументированные факты совершенных правонарушений, связанных с проявлениями коррупции, узнать об использовании специальных средств охранной деятельности в России в дореволюционный период.
	Комплекс мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией 09 декабря 2022 года, реализован в полном объёме.


