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О реализации Плана мероприятий по противодействию коррупции в контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края в 2023 году


В целях реализации положений законодательства в сфере противодействия коррупции в контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края был разработан План мероприятий по противодействию коррупции в контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края на 2023 год, утвержденный приказом контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 19 декабря 2022 г. № 26-од. Все мероприятия, предусмотренные Планом, выполняются в полном объеме.
[bookmark: _Hlk99962850]В целях совершенствования нормативной базы контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края  в сфере противодействия коррупции в 2023 году были утверждены следующие муниципальные акты:
приказ контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края  от 04 октября 2023 года № 15-од «О порядке осуществления закупок малого объема для обеспечения муниципальных нужд контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края»;
приказ контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края  от 09 октября 2023 года № 17-од «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края»;
приказ контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края  от 19 октября 2023 года № 20-од «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края и муниципальными служащими контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению»;
приказ контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края  от 19 октября 2023 года № 21-од:
«Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»,
«Об утверждении Положения о представлении муниципальными служащими контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
приказ контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края  от 19 октября 2023 года № 22-од «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края  и членов их семей на сайте Предгорного муниципального округа Ставропольского края и предоставление этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»;
приказ контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края  от 20 декабря 2023 года № 33-од «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края на 2024 год»;
приказ контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края  от 20 декабря 2023 года № 34-од «О внесении изменений в Положение о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности и лицами, замещающими должности муниципальной службы для которых работодателем является председатель контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, утвержденное приказом контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 29 сентября 2022 года № 16-од»;
приказ контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края  от 20 декабря 2023 года № 35-од «О внесении изменений в Положение о порядке взысканий за несоблюдение муниципальными служащими контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденное приказом контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 20 января 2021 года № 9-од».
[bookmark: _Hlk99962960]	В целях осуществления оценки соблюдения лицами, замещающими должности муниципальной службы требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции проведен анализ практики применения мер юридической ответственности за несоблюдение запретов, ограничений и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, к лицам, замещающим должности муниципальной службы в контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края. За истекший период 2023 года несоблюдение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции не выявлено.
[bookmark: _Hlk99963302]	В целях осуществления контроля за соблюдением муниципальными служащими запретов, ограничений, требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов собраны сведения о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера, представленных служащими в рамках декларационной кампании 2023 года. 
[bookmark: _Hlk99964718]При проведении анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими на себя и своих членов семьи, установлено, что все муниципальные служащие контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края (далее - контрольно-счетная палата) использовали специальное программное обеспечение «Справки БК» при заполнении вышеуказанных сведений. 
В рамках исполнения законодательства в сфере противодействия коррупции  и в целях актуализации  информации о родственниках и свойственниках, содержащейся в личных делах муниципальных служащих контрольно-счетной палаты, в феврале 2013 года в контрольно-счетной палате была организована работа по обновлению муниципальными служащими анкетных данных о родственниках и свойственниках. Указанные анкетные данные были проанализированы с целью выявления возможного конфликта интересов и признаков клановости. По результатам анализа сведений о близких родственниках установлено, что муниципальные служащие контрольно-счетной палаты при исполнении своих служебных обязанностей не взаимодействовали с аффилированными с ними лицами, аффилированность коммерческим организациям не выявлена.
[bookmark: _Hlk99964773]В целях формирования антикоррупционных стандартов поведения в течение 2023 года проводились учебные занятия с сотрудниками контрольно-счетной палаты по вопросам противодействия коррупции, в частности, о порядке заполнения ведений о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера, по вопросам соблюдения системы запретов, ограничений и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, предотвращение и урегулирование конфликта интересов; ответственности за несоблюдение антикоррупционных стандартов; обязанности гражданских и муниципальных служащих уведомлять об обращениях в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений и преступлений, а также по вопросам подготовки к декларационной кампании в 2024 году.
[bookmark: _Hlk99964850]Контрольно-счетной палатой Предгорного муниципального округа Ставропольского края осуществляется контроль за соблюдением требования, установленного п.9 ч.1 ст. 31 Федерального закона 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
[bookmark: _Hlk76119729]Ежеквартально в 2023 году был проведен анализ соблюдения муниципальными служащими контрольно-счетной палаты запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции. Уведомлений о получении подарка, а также уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу не поступало. 
На официальном сайте Предгорного муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», ведется страничка контрольно-счетной палаты, в разделе «Противодействие коррупции» размещается информация и документы, касающиеся профилактики и противодействия коррупции.
[bookmark: _Hlk99965353]	В актуальном состоянии поддерживается информация, размещенная на стенде по противодействию коррупции в контрольно-счетной палате и где, в том числе,  можно ознакомиться с формами документов, связанных с противодействием коррупции (форма уведомления о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего контрольно-счетной палаты, к совершению коррупционных правонарушений; форма уведомления о выполнении иной оплачиваемой работе; форма уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов; форма заявления о получении разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией и другие).
Контрольно-счетной палатой в течение 2023 года общественные обсуждения закупок в соответствии со ст. 20 Федерального закона №44-ФЗ не проводились в связи с отсутствием закупок, по которым требуется обязательное общественное обсуждение.
Председатель контрольно-счетной палаты и консультант контрольно-счетной палаты, ответственный за профилактику коррупционных правонарушений в контрольно-счетной палате в сентябре 2023 года приняли участие в семинаре-совещания с должностными лицами органов государственной власти Ставропольского края и органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, ответственными за профилактику коррупционных правонарушений, по вопросам профилактики коррупционных правонарушений и преступлений, администрирования антикоррупционных стандартов, уделив особое внимание требованиям по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, а также ответственности за несоблюдение антикоррупционных стандартов, который проходил в городе Ставрополь в зале заседания Правительства Ставропольского края.
Консультант контрольно-счетной палаты, ответственный за профилактику коррупционных правонарушений в контрольно-счетной палате, принимал участие в совещаниях, в режиме видео-конференц-связи. Также принял участие в онлайн-конференции с элементами интерактивного диктанта на тему: «Антикоррупционное просвещение», проводимым Первым Федеральным Университетом Антикоррупционного просвещения. 
В контрольно-счетной палате уделяется внимание антикоррупционному правовому просвещению муниципальных служащих контрольно-счетной палаты. Регулярно проводится методическая учеба и профилактические занятия с муниципальными служащими контрольно-счетной палаты.
В I квартале 2023 году в контрольно-счетной палате проведена аппаратная учеба с муниципальными служащими на тему: «Типичные недостатки и нарушения, допускаемые при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (использован материал Аппарата Правительства Ставропольского края Управления Губернатора Ставропольского края по профилактике коррупционных правонарушений «Обзор недостатков и нарушений, выявленных по результатам проведения анализа и проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», 5-е издание, г. Ставрополь 2022 год).
Во II квартале 2023 года председателем контрольно-счетной палаты проведен Правовой всеобуч для муниципальных служащих контрольно-счетной палаты по вопросам ответственности за нарушение законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.
[bookmark: _Hlk99965749]В III квартале 20223 года проведено:
 рабочее совещание для муниципальных служащих контрольно-счетной палаты по вопросам предотвращения и урегулирования конфликта интересов;
рабочее совещание для муниципальных служащих контрольно-счетной палаты по итогам семинара-совещания с должностными лицами органов исполнительной власти Ставропольского края и органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, ответственными за профилактику коррупционных правонарушений, по вопросам предотвращения и урегулирования конфликта интересов, администрирования антикоррупционных стандартов, а также ответственности за их несоблюдение, проводимое управлением Губернатора Ставропольского края по профилактике коррупционных правонарушений 28 сентября 2023 года  в здании Правительства Ставропольского края.
В контрольно-счетной палате 05 декабря 2023 года проведено совещание с муниципальными служащими контрольно-счетной палаты, приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией.
Ежеквартально проводится  анализ соблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции.
Систематически в контрольно-счетной палате проводится разъяснительная работа в целях недопущения поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку, либо как просьба о даче взятки. 
[bookmark: _GoBack]_






