Основные положения Учетной политики финансового управления администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края 

Учетная политика финансового управления администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края утверждена приказом от 11 декабря 2020 года № 04 о/д «Об утверждении Учетной политики для целей бюджетного учета» (далее – Учетная политика). 
Учетная политика определяет принципы, методы, процедуры и правила ведения бюджетного учета финансового управления администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края (далее – финансовое управление). 
Ведение бюджетного учета осуществляет отдел учета и консолидированной отчетности (далее – отдел) финансового управления. Отдел подчиняется начальнику отдела учета и консолидированной отчетности финансового управления-главному бухгалтеру (далее-главный бухгалтер).
Бюджетный учет осуществляется автоматизированным способом с использованием программных продуктов: «1С:Бухгалтерия государственного учреждения», «1С:Зарплата и кадры государственного учреждения».
Бюджетный учет ведется в соответствии с Рабочим планом счетов,  разработанном на основе Единого плана счетов, утвержденного Приказом №157н, и Плана счетов бюджетного учета, утвержденного Приказом №162н и Инструкциями по их применению.
При оформлении фактов хозяйственной жизни, для которых формы учетных документов не предусмотрены, применяются самостоятельно разработанные формы первичных (сводных) учетных документов и регистров:
- расчетный листок;
- ведомость начисленной амортизации основных средств;
- карточка учета прогнозных (плановых) назначений;
- справка по  денежным взысканиям, налагаемым в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств, прочим поступлениям от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба;
- дефектная ведомость;
- журнал учета денежных документов;
- реестр отправленной корреспонденции.
Операции, для которых не предусмотрено составление унифицированных форм или самостоятельно разработанных форм, оформляются Бухгалтерской справкой (ф.0504833), к которой, при необходимости, прилагаются расчет и (или) составленное в произвольном виде  «Профессиональное суждение».
Правила документооборота, а также технология обработки учетной информации регламентируются графиком документооборота
Журналы операций, главная книга формируются по итогам месяца не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным. Иные регистры формируются с периодичностью, установленной действующим законодательством, либо по мере необходимости.
Признание событий после отчетной даты и отражение информации о них в отчетности осуществляется в соответствии с требованиями Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "События после отчетной даты", утвержденного Приказом Минфина России от 30.12.2017 N 275н.
Порядок и условия командирования и размеры возмещения расходов, связанных со служебными командировками сотрудников финансового управления осуществляется по общим правилам, и определяются нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Предгорного муниципального округа.
Внутренний финансовый контроль в финансовом управлении при осуществлении функций получателя бюджетных средств определяется Положением о внутреннем финансовом контроле, которое является приложением к Учетной политике.
Порядок организации и осуществления внутреннего финансового контроля при осуществлении финансовым управлением полномочий главного распорядителя бюджетных средств, финансового органа определяется отдельными  Приказами финансового управления.
Достоверность данных учета и отчетности подтверждается путем инвентаризаций активов и обязательств. Инвентаризация активов и обязательств осуществляется один раз в год в ноябре, за исключением обязательных случаев проведения инвентаризаций, установленных действующим законодательством. Для осуществления контроля, обеспечивающего сохранность материальных ценностей и денежных средств, помимо обязательных случаев проведения инвентаризации, в течение отчетного периода может быть инициировано проведение внеплановой инвентаризации. Конкретные сроки проведения инвентаризации, состав инвентаризационной комиссии, перечень активов и обязательств, проверяемых при каждой из них, определяются перед проведением инвентаризации приказом руководителя. Деятельность комиссии осуществляется в соответствии с утвержденным положением.
Начисление амортизации всех основных средств осуществляется линейным методом.
 Признание в учете объектов основных средств, выявленных при инвентаризации, осуществляется по справедливой стоимости, установленной методом рыночных цен на дату принятия к учету.
 Объекты основных средств стоимостью менее 10 000 руб. каждый, имеющие сходное назначение, используемые в течение одного периода и находящиеся в одном помещении (компьютерное оборудование, столы, стулья, шкафы и т.п.), объединяются в один инвентарный объект.
Учетной политикой определяется порядок учета составных частей компьютера. В качестве отдельных объектов основных средств учитываются: локально-вычислительная сеть, пожарная сигнализация,  принтеры, сканеры,  приборы и аппаратура пожарной, охранной сигнализации, системы видеонаблюдения (оконечные устройства (передающие и приемные), приборы объектовых систем передачи извещений), отвечающие критериям отнесения их к объектам основных средств, источники бесперебойного питания, не входящие в состав компьютера, и отвечающие критериям отнесения их к объектам основных средств.
 Каждому инвентарному объекту основных средств присваивается инвентарный номер, состоящий из 12 знаков:
1-й знак - код вида финансового обеспечения (деятельности);
2 - 4-й знаки - код синтетического счета;
5 - 6-й знаки - код аналитического счета;
7 - 12-й знаки - порядковый номер объекта в группе (000001 - 999999).
Выбытие (отпуск) материальных запасов производится по средней фактической стоимости. 
Подлежащая возмещению виновными лицами сумма ущерба, причиненного в результате хищений, недостач, порчи и пр., признается по справедливой стоимости, определяемой методом рыночных цен.

Начисление доходов и иных платежей в бюджет отражается в бюджетном учете на основании соответствующих документов (договоров, актов, расчетов и др.) по состоянию на дату:
- признания должником либо вступления в законную силу решения суда - по налоговым и неналоговым доходам в виде штрафов, пеней и (или) иных санкций за нарушение договорных или долговых обязательств, а также в виде сумм возмещения убытков (ущерба);
- реализации активов (перехода права собственности) - по доходам от реализации нефинансовых активов;
- на дату возникновения требований к плательщику согласно данным справки отдела исполнения и контроля – по денежным взысканиям, налагаемым в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств, прочим поступлениям от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба.

Аналитический учет расчетов с работниками по оплате труда, пособиям и прочим выплатам ведется в Журнале операций расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям (ф. 0504071) в разрезе аналитических счетов, для аналитического учета в разрезе сотрудников используется Расчетная ведомость (ф.0504402). 
Расчет заработной платы за первую половину месяца производится на основании табеля учета использования рабочего времени за первую половину месяца.
[bookmark: _GoBack]В случае, если средний заработок сотрудника финансового управления, находящегося в командировке, оказывается ниже ежемесячного денежного содержания, производится доплата до ежемесячного денежного содержания.
Для расчета заработной платы при использовании часовой тарифной ставки, ее размер определяется путем деления месячной тарифной ставки (должностного оклада) на среднемесячное количество рабочих часов в год в зависимости от установленной продолжительности рабочей недели в часах.
Сверхурочная работа оплачивается в двойном размере. Оплата сверхурочной работы, работы в выходные и праздничные дни включает все установленные надбавки и доплаты за исключением доплаты за совмещение должностей, выполнение обязанностей временно отсутствующего сотрудника.

 В качестве расходов будущих периодов учитываются расходы:
- на страхование имущества, гражданской ответственности;
- выплату отпускных;
- приобретение неисключительного права пользования нематериальными активами в течение нескольких отчетных периодов;
- иные расходы, начисленные в отчетном периоде, но относящиеся к будущим.

 В учете формируются резерв предстоящих расходов для оплаты отпусков за фактически отработанное время и компенсаций за неиспользованный отпуск сотрудников, включая обязательства на уплату страховых взносов.

Учетной политикой определен порядок принятия бюджетных и денежных обязательств финансового управления. 

Учет на забалансовых счетах ведется в разрезе кодов вида финансового обеспечения (деятельности). Для аналитического учета по отдельным забалансовым счетам устанавливается дополнительная детализация учета, приведенная в Рабочем плане счетов.
 Аналитический учет невыясненных поступлений бюджета прошлых лет ведется на счете 19 в разрезе каждого плательщика, от которого поступили соответствующие средства.
 Основные средства на забалансовом счете 21 учитываются по балансовой стоимости объекта. Для организации учета и в целях контроля по основным средствам, учитываемым на забалансовом счете 21, присваивается инвентарный номер, состоящий из буквенного значения «ЗБ» и  3-значного цифрового порядкового номера. 
Карточки количественно-суммового учета материальных ценностей по счету ведутся автоматически в программном продукте 1-С и распечатываются по мере необходимости.
 Все материальные ценности, а также иные активы и обязательства, учитываемые на забалансовых счетах, инвентаризируются в порядке и в сроки, установленные для объектов, учитываемых на балансе.



