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Предгорного муниципального округа Ставропольского края
от 24 сентября 2021 года № 110


Отчет 
о деятельности контрольно-счетной палаты
Предгорного муниципального округа Ставропольского края за 2020 год

В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон №6-ФЗ), п.2 статьи 20 Положения о контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края, утвержденного решением Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 26 ноября 2020 года №30, подготовлен настоящий отчет о деятельности контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края (далее – контрольно-счетная палата) за 2020 год.
Решением Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края  от 26 ноября 2020 года № 30 «О контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края»,  принято решение о создании контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края с правами юридического лица и утверждено Положение о контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края (далее – положение о контрольно-счетной палате).
Правовое регулирование деятельности контрольно-счетной палаты основывается на Конституции Российской Федерации и определяется Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом №6-ФЗ, Положением о контрольно-счетной палате, иными законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации, Ставропольского края и Предгорного муниципального округа Ставропольского края.
Контрольно-счетная палата осуществляла свою деятельность на основе принципов законности, независимости, объективности и гласности. Отчет является одной из форм реализации принципа гласности.
Контрольно-счетная палата является органом местного самоуправления, обладает правами юридического лица, является постоянно действующим контрольно-счетным органом внешнего муниципального финансового контроля, образуемым Думой Предгорного муниципального округа Ставропольского края и ей подотчетна. 
Решением Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 11 декабря 2020 года № 52 «О назначении на должность председателя контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края» Чамурлиева Мария Ивановна назначена на должность председателя контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края сроком на 5 лет с 14 декабря 2020 года.
Штатная численность работников контрольно-счетной палаты в 2020 году составила 5,5 штатных единиц, в соответствии с решением Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 26 ноября 2020 года № 30 «О контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края», с учетом изменений, внесенных решением Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 23 декабря 2020 года № 75. Фактическая численность работников по состоянию на 01.01.2021 года составляла 3 единицы.
Контрольно-счетная палата Предгорного муниципального округа Ставропольского края 18 декабря 2020 года поставлена на учет в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, в налоговом органе по месту нахождения, о чем внесена соответствующая запись в Единый государственный реестр юридических лиц.
С целью обеспечения деятельности и ее эффективного совершенствования, контрольно-счетной палатой в 2020 году проведена работа по разработке внутренних локальных нормативных актов. В контрольно-счетной палате утверждены:
регламент контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края;
стандарты внешнего муниципального контроля:
а) «Проведение контрольного мероприятия»;
б) «Проведение экспертно-аналитического мероприятия»;
в) «Финансово-экономическая экспертиза муниципальных программ»;
стандарты организации деятельности:
а) «Порядок планирования деятельности в контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края»;
б) «Подготовка отчетов о работе контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края»;
в) «Порядок организации методологического обеспечения деятельности контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края»; 
план работы контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края на 2021 год;
план мероприятий по противодействию коррупции в контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края на 2021 год;
кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края;
план мероприятий по предотвращению заражения и распространения коронавирусной инфекции среди сотрудников контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края;
правила внутреннего трудового распорядка контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края;
номенклатура дел контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края;
инструкция по делопроизводству в контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края;
и ряд других нормативных актов.
Руководствуясь принципами гласности, на официальном сайте Предгорного муниципального округа Ставропольского края (https://pmosk.ru) ведется раздел контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края.
Контрольно-счетной палатой проводилась работа по реализации Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и соблюдению муниципальными служащими общих принципов служебного поведения, норм профессиональной этики, обязательств, ограничений и запретов, установленных на муниципальной службе.
В соответствии с задачами и функциями, возложенными Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом №6-ФЗ и решением Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края 26 ноября 2020 года № 30 «О контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края» сформированы основные направления деятельности контрольно-счетной палаты на 2021 год.
Важнейшим направлением в деятельности контрольно-счетной палаты в 2021 году, согласно плану работы, будет являться осуществление комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, обеспечивающих реализацию задач и функций, возложенных на контрольно-счетную палату. 
В рамках реализации своих полномочий контрольно-счетная палата продолжит осуществление контроля за исполнением бюджета Предгорного муниципального округа Ставропольского края; проведение экспертизы проектов решений Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края о бюджете Предгорного муниципального округа, проектов решений Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края, влекущих расходы бюджета Предгорного муниципального округа и других нормативных правовых актов Предгорного муниципального округа Ставропольского края.
Задача контрольно-счетной палаты – предоставлять Думе Предгорного муниципального округа Ставропольского края, главе Предгорного муниципального округа Ставропольского края объективную и независимую информацию о формировании и исполнении бюджета Предгорного муниципального округа Ставропольского края.
Контрольно-счетная палата Предгорного муниципального округа Ставропольского края взаимодействует с Контрольно-счетной палатой Ставропольского края.
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