КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ПРЕДГОРНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия


Название мероприятия: 
[bookmark: _GoBack]         «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств бюджета Предгорного муниципального района Ставропольского края, выделенных из резервного фонда администрации Предгорного муниципального района Ставропольского края в 2020 году на проведение санитарно-эпидемиологических мероприятий в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 1 имени Романа Кулакова» Предгорного муниципального района Ставропольского края»

Основание для проведения контрольного мероприятия: 
пункт 2.4 плана работы контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа на 2021 год, приказ контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 12.05.2021 № 79-р.

Цель и предмет проверки:
деятельность Учреждения (действия должностных лиц) по использованию средств бюджета Предгорного муниципального района Ставропольского края, выделенных из резервного фонда администрации Предгорного муниципального района Ставропольского края в 2020 году на проведение санитарно-эпидемиологических мероприятий в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа   № 1 имени Романа Кулакова» Предгорного муниципального района Ставропольского края. Платежные и первичные документы, подтверждающие совершение операций со средствами бюджета Предгорного муниципального района Ставропольского края, договоры, регистры бухгалтерского учета и отчетности, первичные документы, обосновывающие получение, направление и использование бюджетных средств, финансовая отчетность, справочно-цифровые и иные материалы, относящиеся к теме проверки.

Объект проверки: 
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 1 имени Романа Кулакова» Предгорного муниципального района Ставропольского края.



Проверяемый период: 
01.01.2020 - 12.05.2021 года

В ходе контрольного мероприятия выявлено финансовых нарушений на общую сумму 32 000,00 руб., в том числе: неэффективное использование бюджетных средств, в сумме 32 000,00 руб.



Председатель
контрольно-счетной палаты
Предгорного муниципального округа 
Ставропольского края                                                                 М.И. Чамурлиева


