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Учетная политика
Управления жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края
для целей бюджетного учета

1. [bookmark: _ref_15921]Организационные положения

[bookmark: _ref_300807]1.1. Настоящая Учетная политика разработана в соответствии с требованиями следующих документов:
- Бюджетного кодекса РФ (далее - БК РФ);
- Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" (далее - Закон N 402-ФЗ);
- Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях" (далее - Закон N 7-ФЗ);
- действующими Федеральными стандартами бухгалтерского учета для организаций государственного сектора; 
- Инструкцией по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденная Приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н (далее - Инструкция N 157н);
- Инструкцией по применению Плана счетов бюджетного учета, утвержденный Приказом Минфина России от 06.12.2010 N 162н (далее - План счетов бюджетного учета);
- Приказом Минфина России от 30.03.2015 N 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению" (далее - Приказ Минфина России N 52н);
- Указанием Банка России от 11.03.2014 N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" (далее - Указание N 3210-У);
- Указанием Банка России от 07.10.2013 N 3073-У "Об осуществлении наличных расчетов" (далее - Указание N 3073-У);
- Методическими указаниями по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденные Приказом Минфина России от 13.06.1995 N 49 (далее - Методические указания N 49);
- Методическими рекомендациями "Нормы расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте", введенные в действие Распоряжением Минтранса России от 14.03.2008 N АМ-23-р (далее - Методические рекомендации N АМ-23-р);
- Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденная Приказом Минфина России от 28.12.2010 N 191н (далее - Инструкция N 191н);
- иными нормативными правовыми актами, регулирующими вопросы организации и ведения бухгалтерского учета.
[bookmark: _ref_307647]1.2. Ведение бюджетного учета осуществляет бухгалтерия Управления жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края (далее – Управления) под руководством главного бухгалтера.
[bookmark: _ref_1414986]1.3. Порядок передачи бухгалтерских документов и дел при смене руководителя, главного бухгалтера приведен в Приложении N 4 к Учетной политике.
[bookmark: _ref_307648]1.4. Форма ведения учета - автоматизированная с применением компьютерной программы 1С.
1.5. Управление использует рабочий план счетов (Приложение № 3 к Учетной политике), разработанный на основе Плана счетов бюджетного учета, утвержденного приказом Минфина РФ от 06.12.2010г. №162н. В номере счета рабочего плана счетов отражаются:
- в 1-17 разрядах – аналитический код по классификационному признаку поступлений и выбытий;
- в 18 разряде – код вида финансового обеспечения (деятельности);
- в 19-21 разрядах – код синтетического счета плана счетов бюджетного учета;
- в 22-23 разрядах – код аналитического счета плана счетов бюджетного учета;
- в 24-26 рязрядах – код КОСГУ.
Коды вида финансового обеспечения:
«1» - деятельность, осуществляемая за счет средств соответствующего бюджета (бюджетная деятельность);
«3» - средства во временном распоряжении.
[bookmark: _ref_307649]1.6. Для отражения объектов учета и изменяющих их фактов хозяйственной жизни используются формы первичных учетных документов:
- утвержденные Приказом Минфина России N 52н;
- утвержденные правовыми актами уполномоченных органов исполнительной власти (при их отсутствии в Приказе Минфина России N 52н);
- самостоятельно разработанные, приведенные в Приложении N 5 к Учетной политике.
Операции, по которым не предусмотрено составление унифицированных или самостоятельно разработанных форм, оформляются бухгалтерской справкой формы 0504833, с приложением расчета, профессионального суждения и других документов при необходимости в произвольной форме.
[bookmark: _ref_307650]1.7. Первичные учетные документы составляются на бумажном носителе.
[bookmark: _ref_307651]1.8. Перевод на русский язык первичных (сводных) учетных документов, составленных на иных языках, осуществляется специализированными организациями при заключении с ними договоров на предоставление услуг по переводу. 
1.9. Своевременное и качественное оформление первичных учетных документов, передача их в установленные сроки для отражения в бухгалтерском учете, а также достоверность содержащихся в них данных обеспечивают лица, составившие и подписавшие эти документы.
1.10. Перечень лиц, имеющих право подписи первичных учетных документов, оформленных в соответствии с требованиями законодательства, утверждается приказом руководителя.
1.11. Требования главного бухгалтера по документальному оформлению хозяйственных операций и представлению в бухгалтерию необходимых документов и сведений обязательны для всех работников учреждения. 
[bookmark: _ref_307652][bookmark: _ref_307653]1.12. Правила и график документооборота, а также технология обработки учетной информации приведены в Приложении N 6 к Учетной политике.
[bookmark: _ref_307654]1.13. Первичные (сводные) учетные документы хранятся на бумажном носителе в течение сроков, установленных правилами организации государственного архивного дела, но не менее пяти лет после окончания отчетного года, в котором (за который) они составлены.
[bookmark: _ref_307655]1.14. Данные прошедших внутренний контроль первичных (сводных) учетных документов регистрируются, систематизируются и накапливаются в регистрах, составленных:
- по унифицированным формам, утвержденным Приказом Минфина России N 52н;
- по формам, разработанным самостоятельно.
1.15. Первичные учетные документы систематизируются в следующих регистрах бухгалтерского учета: 
- Журнал операций по счету "Касса" (ф. 0504071);
- Журнал операций с безналичными денежными средствами (ф. 0504071);
- Журнал операций расчетов с подотчетными лицами (ф. 0504071);
- Журнал операций расчетов с поставщиками и подрядчиками (ф. 0504071);
- Журнал операций расчетов с дебиторами по доходам (ф. 0504071);
- Журнал операций расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям  (ф. 0504071);
- Журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов (ф. 0504071);
- Журнал по прочим операциям (ф. 0504071);
- Главная книга (ф. 0504072);
- иных регистрах, предусмотренных Инструкцией N 157н.
[bookmark: _ref_307656]1.16. Регистры бухгалтерского учета составляются на бумажном носителе. Журналы операций, главная книга формируются по итогам месяца не позднее 10 числа, следующего за отчетным. Иные регистры распечатываются по мере необходимости. Все регистры подписываются лицом, составившим регистр, и главным бухгалтером.
[bookmark: _ref_307657][bookmark: _ref_307659]1.17. Внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни осуществляется должностными лицами (работниками учреждения), постоянно действующей внутрипроверочной комиссией в соответствии с положением, приведенным в Приложении N 7 к Учетной политике.
[bookmark: _ref_307660]1.18. Организация работы по принятию к учету и выбытию материальных ценностей осуществляется созданной на постоянной основе комиссией по поступлению и выбытию активов, определению объемов выполняемых работ (услуг) по договорам гражданско-правового характера, действующей в соответствии с положением, приведенным в Приложении N 8 к Учетной политике.
[bookmark: _ref_307661]1.19. Достоверность данных учета и отчетности подтверждается путем инвентаризаций активов и обязательств, проводимых в соответствии с порядком, приведенным в Приложении N 9 к Учетной политике.
[bookmark: _ref_307662]1.20. Выдача денежных средств под отчет производится в соответствии с порядком, приведенным в Приложении N 10 к Учетной политике.
[bookmark: _ref_307663][bookmark: _ref_307664]1.21. Бланки строгой отчетности принимаются, хранятся и выдаются в соответствии с порядком, приведенным в Приложении N 11 к Учетной политике.
[bookmark: _ref_307665]1.22. Признание событий после отчетной даты и отражение информации о них в отчетности осуществляется в соответствии с требованиями СГС "События после отчетной даты" и порядком, приведенным в Приложении 12 к Учетной политике.
[bookmark: _ref_307666]1.23. Формирование и использование резервов предстоящих расходов осуществляется в соответствии с порядком, приведенным в Приложении N 13 к Учетной политике.
[bookmark: _ref_307668][bookmark: _ref_307669][bookmark: _ref_15958]

2. Основные средства

[bookmark: _ref_314903]2.1. Срок полезного использования объекта основных средств определяется исходя из ожидаемого срока получения экономических выгод и (или) полезного потенциала, заключенного в активе, в порядке, установленном п. 35 СГС "Основные средства", п. 44 Инструкции N 157н.
[bookmark: _ref_321664]2.2. Амортизация по всем основным средствам начисляется линейным методом.
[bookmark: _ref_321666]2.3. Объекты основных средств стоимостью менее 10 000 руб. каждый, имеющие сходное назначение и одинаковый срок полезного использования и находящиеся в одном помещении, объединяются в один инвентарный объект.
[bookmark: _ref_321667]2.4. Структурная часть объекта основных средств, которая имеет срок полезного использования, существенно отличающийся от сроков полезного использования других частей этого же объекта, и стоимость, составляющую значительную величину от его общей стоимости, учитывается как самостоятельный инвентарный объект.
Для целей настоящего пункта сроки полезного использования считаются существенно отличающимися, если они относятся к разным амортизационным группам, определенным в Постановлении Правительства РФ от 01.01.2002 N 1.
Для целей настоящего пункта стоимость структурной части объекта основных средств считается значительной, если она составляет более 10% его общей стоимости.
[bookmark: _ref_321668]2.5. Отдельными инвентарными объектами являются:
- локальная вычислительная сеть;
- принтеры;
- сканеры;
- модемы;
- приборы (аппаратура) пожарной сигнализации;
- приборы (аппаратура) охранной сигнализации;
- источники бесперебойного питания, не входящие в состав компьютера и отвечающие критериям отнесения их к объектам основных средств
Составные части компьютера: монитор, клавиатура, мышь, системный блок и комплектующие могут учитываться в составе единого инвентарного объекта – персонального компьютера.
[bookmark: _ref_321670]2.6. Каждому инвентарному объекту основных средств присваивается инвентарный номер, состоящий из 10 знаков:
1-й знак - код вида финансового обеспечения (деятельности);
2-й - 4-й знаки - код синтетического счета;
5-й - 6-й знаки - код аналитического счета;
7-й - 10-й знаки - порядковый номер объекта в группе (0001 - 9999).
[bookmark: _ref_321671][bookmark: _ref_321672]2.7. Объектам аренды, в отношении которых балансодержатель (собственник) не указал в передаточных документах инвентарный номер, присваивается инвентарный номер в соответствии с порядком, предусмотренным настоящей Учетной политикой.
[bookmark: _ref_321673]2.8. Основные средства, выявленные при инвентаризации, принимаются к учету по справедливой стоимости, определенной комиссией по поступлению и выбытию активов с применением наиболее подходящего в каждом случае метода.
[bookmark: _ref_321674]2.9. В инвентарных карточках учета нефинансовых активов (ф. 0504031), открытых в отношении зданий и сооружений, дополнительно отражаются сведения о наличии пожарной, охранной сигнализации и других аналогичных систем, связанных со зданием (прикрепленных к стенам, фундаменту, соединенных между собой кабельными линиями), с указанием даты ввода в эксплуатацию и конкретных помещений, оборудованных системами.
[bookmark: _ref_321675]2.10. Балансовая стоимость объекта основных средств видов "Машины и оборудование", "Транспортные средства" увеличивается на стоимость затрат по замене его отдельных составных частей при условии, что такие составные части в соответствии с критериями признания объекта основных средств признаются активом и согласно порядку эксплуатации объекта (его составных частей) требуется такая замена, в том числе в ходе капитального ремонта.
Одновременно балансовая стоимость этого объекта уменьшается на стоимость выбывающих (заменяемых) частей.
[bookmark: _ref_321676]2.11. Балансовая стоимость объекта основных средств в случаях достройки, дооборудования, реконструкции, в том числе с элементами реставрации, технического перевооружения, модернизации, частичной ликвидации (разукомплектации), увеличивается на сумму сформированных капитальных вложений в этот объект.
[bookmark: _ref_321677][bookmark: _ref_321678]2.12. Стоимость основного средства изменяется в случае проведения переоценки этого основного средства и отражения ее результатов в учете. Переоценка основных средств проводится:
- по решению Правительства РФ;
- в случае отчуждения активов не в пользу организаций госсектора.
[bookmark: _ref_321679]2.13. При отражении результатов переоценки производится пересчет накопленной амортизации пропорционально изменению первоначальной стоимости объекта основных средств таким образом, чтобы его остаточная стоимость после переоценки равнялась его переоцененной стоимости.
[bookmark: _ref_321680]2.14. Стоимость ликвидируемых (разукомплектованных) частей, если она не была выделена в документах поставщика, при частичной ликвидации (разукомплектации) объекта основного средства определяется комиссией по поступлению и выбытию активов пропорционально выбранному комиссией показателю (площадь, объем и др.).
[bookmark: _ref_321681]2.15. Ответственным за хранение документов производителя, входящих в комплектацию объекта основных средств (технической документации, гарантийных талонов), является материально ответственное лицо, за которым закреплено основное средство.
[bookmark: _ref_321682]2.16. Продажа объектов основных средств оформляется актом о приеме-передаче объектов нефинансовых активов (ф. 0504101).
[bookmark: _ref_321683]2.17. Безвозмездная передача объектов основных средств оформляется актом о приеме-передаче объектов нефинансовых активов (ф. 0504101).
[bookmark: _ref_321686]2.18. Частичная ликвидация объекта основных средств при его реконструкции (ремонте, модернизации) оформляется актом приема-сдачи отремонтированных, реконструированных и модернизированных объектов основных средств (ф. 0504103). В иных случаях частичная ликвидация объекта основных средств оформляется актом по форме, приведенной в Приложении N 2 к настоящей Учетной политике.
[bookmark: _ref_321687]2.19. Признание объектов неоперационной (финансовой) аренды осуществляется по меньшей из двух величин:
- справедливой стоимости имущества - предмета аренды;
- дисконтированной стоимости арендных платежей.

[bookmark: _ref_775263]3. Нематериальные активы

[bookmark: _ref_782510]3.1. В составе нематериальных активов учитываются объекты, соответствующие критериям признания в качестве НМА, в частности исключительные права на результаты интеллектуальной деятельности и средства индивидуализации.
[bookmark: _ref_797002]3.2. Сроком полезного использования нематериального актива является период, в течение которого предполагается использование актива.
[bookmark: _ref_811504]3.3. Продолжительность периода, в течение которого предполагается использовать нематериальный актив, ежегодно определяется комиссией по поступлению и выбытию активов.
[bookmark: _ref_15995]


4. Материальные запасы

[bookmark: _ref_335290]4.1. Единицей бухгалтерского учета материальных запасов является номенклатурная (реестровая) единица, либо однородная (реестровая группа) запасов. В целях оптимизации учетных процедур, уменьшения затрат, связанных с ведением учета, материальные запасы могут объединяться в однородные группы. В зависимости от характера запасов, порядка их приобретения и (или) использования в учете применяются следующие однородные группы запасов (при схожих характеристиках, ценах):
- бумага офисная формат А4;
- все виды канцелярских товаров (ручки шариковые, ручки гелевые, карандаши простые,  карандаши механические, папки для бумаг и другие);
- средства моющие (чистящие, дезинфицирующие);
- другие группы (канцелярских товаров, хозяйственных товаров и других) при необходимости.
Аналитический учет запасов ведется в многографной карточке (ф. 0504054). В случае, если невозможно точно определить счета аналитического учета, то запасы учитываются в составе "Прочих материальных запасов" на счете 0 105 06 000 "Прочие материальные запасы".
4.2. Оценка материальных запасов, приобретенных за плату, осуществляется по фактической стоимости приобретения с учетом расходов, связанных с их приобретением. При одновременном приобретении нескольких видов материальных запасов такие расходы распределяются пропорционально договорной цене приобретаемых материалов.
[bookmark: _ref_335292]4.3. Признание в учете материалов, полученных при ликвидации нефинансовых материальных активов (в том числе ветоши, полученной от списания мягкого инвентаря), отражается по справедливой стоимости, определяемой методом рыночных цен.
[bookmark: _ref_335293]4.4. Приобретение материальных ценностей, приобретенных и предназначенных для награждения (дарения), в том числе ценных подарков и сувениров (далее - ценные подарки (сувениры), бланков строгой отчетности, приобретение (изготовление) специальной продукции (флаеров, плакатов, листовок и других для распространения) отражаются на счете 0 105 36 349 "Увеличение стоимости прочих материальных запасов однократного применения".
При одновременном представлении лицами, ответственными за приобретение и вручение (дарение) ценных подарков (сувениров), документов, подтверждающих приобретение и вручение ценных подарков (сувениров), распространение информационной (специальной) продукции, информация о таких материальных ценностях на забалансовом счете 07 "Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры" не отражается (признаются расходы текущего финансового периода в сумме стоимости ценных подарков (сувениров).
Расходы на приобретение (изготовление) венков, цветов, а также оплата услуг по их изготовлению в целях возложения к памятникам и памятным знакам относятся на финансовый результат текущего года без отражения на забалансовом счете 07 "Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры".
4.5. К горюче-смазочным материалам относятся все виды топлива, горючего и смазочных материалов (дрова, уголь, торф, бензин, керосин, мазут, автол и тд.).
4.6. Оценка материальных запасов при их выбытии осуществляется по средней фактической стоимости. Средняя стоимость запасов определяется в момент их отпуска, при этом в расчет включаются количество и стоимость материалов на начало месяца и все поступления и выбытия до момента отпуска. 
[bookmark: _ref_335295]4.7. Нормы расхода ГСМ утверждаются в виде отдельного документа на основании Методических рекомендаций N АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте».
[bookmark: _ref_335296]4.8. Списание непригодных к дальнейшей эксплуатации автошин и аккумуляторов производится в соответствии с нормами, установленными Федеральным законом от 10.12.1995г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Постановление Правительства РФ от 23.10.1993 N 1090 "О Правилах дорожного движения" (вместе с "Основными положениями по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения"), "РД 3112199-1085-02. Временные нормы эксплуатационного пробега шин автотранспортных средств" (утв. Минтрансом РФ 04.04.2002) (вместе с "Классификацией автотранспортных средств") (с изменениями).
4.9. При списании шин норма их эксплуатационного пробега не должна быть ниже 25% от среднестатистического. При механических повреждениях, которые невозможно устранить и которые препятствуют их дальнейшей эксплуатации шины признаются изношенными на 100%.
4.10. Нормативный срок службы аккумуляторов не зависимо от их типа, кроме повреждений, которые невозможно устранить и которые препятствуют их дальнейшей эксплуатации:
- 3 года – при интенсивности эксплуатации транспортного средства 40,0 тыс. км в год;
- 4 года - при интенсивности эксплуатации транспортного средства до 40,0 тыс. км в год.
[bookmark: _ref_335297]4.11. Списание материальных запасов производится по средней стоимости или стоимости каждой единицы и оформляется актом о списании материальных запасов (ф. 05047230).
Выбранный способ определения стоимости запасов при выбытии по группе (виду) запасов не подлежит изменению и применяется непрерывно в течение отчетного периода: 
- для групп запасов: канцелярские товары, хозяйственные товары, ГСМ – по средней стоимости;
- для групп запасов: комплектующие к оргтехнике, запасные части к автомобилям, ценные подарки, бланки строгой отчетности, специальная продукция - по стоимости каждой единицы.
4.12. Передача материальных запасов подрядчику для изготовления (создания) объектов нефинансовых активов осуществляется по накладной на отпуск материалов (материальных ценностей) на сторону (ф. 0504205).
[bookmark: _ref_335298]4.13. Выдача материальных запасов, в том числе запасных частей и хозяйственных материалов (электролампочек, мыла, щеток и т.п.) на хозяйственные нужды оформляется ведомостью выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210),
4.14. В соответствии с пунктом 34 СГС "Запасы" запасы списываются, если:
- они использованы (потреблены) в деятельности субъекта учета (в соответствии со служебной запиской материально-ответственного лица, либо руководителя структурного подразделения);
- принято решение о списании государственного (муниципального) имущества;
- субъект учета решил не использовать объект для целей, предусмотренных при признании запасов, и использование не приносит экономических выгод или полезного потенциала;
- они переданы другой организации государственного сектора;
- они проданы (подарены), обменены, распространены;
- есть иные основания, предусматривающие прекращение права оперативного управления имуществом.
4.15. В целях оптимизации учетных процедур, уменьшения затрат, связанных с ведением учета, материальные запасы следующих групп, выданные для использования (потребления):
- канцелярские товары, 
- хозяйственные товары, чистящие, моющие средства, выданные для использования (потребления),
- вода бутилированная, 
- прочие (печатная продукция для распространения, другие) 
списываются на основании служебной записки материально-ответственного лица и оформляются актом списания материальных запасов ежемесячно. 
4.16. Подлежащая возмещению виновными лицами сумма ущерба, причиненного в результате хищений, недостач, порчи и пр., признается по справедливой стоимости методом рыночных цен. Определение справедливой стоимости осуществляется комиссией субъекта учета. При этом данные о рыночных ценах комиссия по поступлению и выбытию активов определяет путем их изучения в открытом доступе и подтверждает документально.
[bookmark: _ref_16069][bookmark: _ref_16106]
5. Денежные средства, денежные эквиваленты
и денежные документы

[bookmark: _ref_371472]5.1. Учет денежных средств осуществляется в соответствии с требованиями, установленными Порядком ведения кассовых операций (Указание Банка России от 11.03.2014 N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" (далее - Указание N 3210-У).
[bookmark: _ref_378457]5.2. Учет кассовых операций ведется в программе 1С с составлением необходимых регистров бухгалтерского учета. 
5.3. Кассовая книга (ф. 0504514) оформляется на бумажном носителе с применением компьютерной программы 1С.
[bookmark: _ref_378461]5.4. В составе денежных документов учитываются:
- почтовые конверты с марками, отдельно приобретаемые почтовые марки;
- проездные документы, приобретаемые для проезда работников к месту командировки и обратно.
[bookmark: _ref_378462]5.5. Денежные документы принимаются в кассу и учитываются по фактической стоимости с учетом всех налогов, в том числе возмещаемых.
5.6. Кассовые отчеты составляются за период, в котором имело место движение денежных средств.
5.7. Лимит остатка наличных денежных средств в кассе учреждения устанавливается в соответствии с Указанием Банка России от 11 марта 2014 года № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», и утверждается распоряжением главы администрации. 

[bookmark: _ref_16254]7. Расчеты с дебиторами и кредиторами

[bookmark: _ref_433105]7.1. Сумма ущерба от недостач (хищений) материальных ценностей определяется исходя из текущей восстановительной стоимости, устанавливаемой комиссией по поступлению и выбытию активов.
[bookmark: _ref_433106]7.2. Задолженность дебиторов по предъявленным к ним штрафам, пеням, иным санкциям отражается в учете при признании претензии дебитором или в момент вступления в законную силу решения суда об их взыскании.
[bookmark: _ref_433109]7.3. Принятие объектов нефинансовых активов, поступивших в порядке возмещения в натуральной форме ущерба, причиненного виновным лицом, отражается с применением счета 0 401 10 172.
[bookmark: _ref_433114][bookmark: _ref_877325]7.4. Задолженность дебиторов по условным арендным платежам (возмещение затрат по содержанию) определяется с учетом условий договора аренды (безвозмездного пользования), счетов поставщиков (подрядчиков) и признается в учете на основании бухгалтерской справки (ф.0504833) и расчета в произвольной форме.
7.5. В составе доходов будущих периодов на счете 40140 «Доходы будущих периодов» учитываются доходы по арендным платежам. Доходы от операционной аренды отражаются по дебету счета 040140121 и кредиту счета 040110121 и признаются равномерно (ежемесячно) на протяжении срока пользования объектом.
7.6. Учет расчетов с поставщиками (подрядчиками) ведется в разрезе предъявленных к оплате счетов, счетов-фактур, накладных, актов выполненных работ и других первичных учетных документов. Первичные учетные документы прилагаются к журналу операций расчетов с поставщиками и подрядчиками, акты выполненных работ по арендным платежам к Журналу по прочим операциям.
7.7. Первичные учетные документы, выставленные поставщиком (подрядчиком) в последний день отчетного периода, но поступившие в бухгалтерию в месяце, следующим за отчетным:
- до 5 числа включительно – отражаются месяцем их выставления;
- с 6 числа – отражаются месяцем их поступления.
Настоящий пункт применяется в части, не противоречащей п.1.19 настоящей учетной политики.

8. Учет расчетов по оплате труда

 8.1 Учет расчетов по оплате труда ведется с использованием программного обеспечения 1С: «Зарплата и кадры».
8.2. Ежемесячно в соответствии с графиком документооборота составляется Журнал операций расчетов по оплате труда, заполняется карточка-справка ф.050417. 
8.3. Данные из программы «Зарплата и кадры» ежемесячно экспортируются в 1С: Предприятие для занесения данных в Главную книгу.
8.4. Ежемесячно вместе с выдачей (перечислением на зарплатные карты) заработной платы работникам выдается расчетный листок, сформированный в программе 1С: Зарплата и кадры.
8.5. Выплата заработной платы работникам, осуществляется два раза в месяц в сроки, установленные правилами внутреннего трудового распорядка: 
- наличными в кассе учреждения;
- в безналичном порядке путем перечисления сумм на банковскую карту работника по его письменному заявлению.
8.6. В случае производственной необходимости, в соответствии со статьей 188 Трудового кодекса РФ допускается возмещение отдельным работникам расходов при использовании для служебных целей личных автомобилей и телефонов. Размер и порядок возмещения определяется отдельным распорядительным актом.
[bookmark: _ref_16291]
9. Финансовый результат

[bookmark: _ref_906690]9.1. Доходы от реализации нефинансовых активов признаются на дату их реализации (перехода права собственности).
Доходы по условным арендным платежам (возмещение затрат по содержанию) и соответствующая задолженность дебиторов определяются с учетом условий договора аренды (безвозмездного пользования), счетов поставщиков (подрядчиков) и признаются в учете на основании бухгалтерской справки (ф. 0504833).
[bookmark: _ref_439582]9.2. В качестве расходов будущих периодов учитываются расходы:
- на страхование имущества, гражданской ответственности;
- выплату отпускных;
- приобретение неисключительного права пользования нематериальными активами в течение нескольких отчетных периодов;
- иные расходы, начисленные в отчетном периоде, но относящиеся к будущим.
[bookmark: _ref_445867]9.3. Расходы на страхование имущества (гражданской ответственности), произведенные в отчетном периоде, относятся на финансовый результат текущего финансового года пропорционально календарным дням действия договора в каждом месяце.
[bookmark: _ref_943538]9.4. Расходы на выплату отпускных, произведенные в отчетном периоде, относятся на финансовый результат текущего финансового года ежемесячно в размере, соответствующем отработанному периоду, дающему право на предоставление отпуска.
[bookmark: _ref_950874]9.5. Расходы на приобретение неисключительных прав пользования нематериальными активами, произведенные в отчетном периоде, относятся на финансовый результат текущего финансового года равномерно по 1/n за месяц в течение периода, к которому они относятся, где n - количество месяцев, в течение которых будет осуществляться списание.
[bookmark: _ref_994902]9.6. Иные относящиеся к будущим расходы, произведенные в отчетном периоде, относятся на финансовый результат текущего финансового года равномерно по 1/n за месяц в течение периода, к которому они относятся, где n - количество месяцев, в течение которых будет осуществляться списание.
[bookmark: _ref_445868]9.7. В учете формируются следующие резервы предстоящих расходов:
- резерв для оплаты отпусков за фактически отработанное время и компенсаций за неиспользованный отпуск, включая платежи на обязательное социальное страхование;
- резерв для оплаты фактически осуществленных затрат, по которым не поступили документы контрагентов (при необходимости).
[bookmark: _ref_445869]9.8. Аналитический учет резервов предстоящих расходов ведется в карточке учета средств и расчетов (ф. 0504051).

[bookmark: _ref_16365]10. Санкционирование расходов

[bookmark: _ref_502552][bookmark: _ref_508471]10.1.  Учет обязательств осуществляется на основании:
- распорядительного документа об утверждении штатного расписания с расчетом годового фонда оплаты труда;
- договора (контракта) на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг;
- при отсутствии договора - акта выполненных работ (оказанных услуг), счета;
- исполнительного листа, судебного приказа;
- налоговой декларации, налогового расчета (расчета авансовых платежей), расчета по страховым взносам;
- решения налогового органа о взыскании налога, сбора, пеней и штрафов, вступившего в силу решения налогового органа о привлечении к ответственности или об отказе в привлечении к ответственности;
- согласованного руководителем заявления о выдаче под отчет денежных средств или авансового отчета,
- иного документа, в соответствии с которым возникает обязательство.
[bookmark: _ref_508472]10.2. Учет денежных обязательств осуществляется на основании:
- расчетной ведомости (ф. 0504402);
- записки-расчета об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и в других случаях (ф. 0504425);
- бухгалтерской справки (ф. 0504833);
- акта выполненных работ;
- акта об оказании услуг;
- акта приема-передачи;
- договора в случае осуществления авансовых платежей в соответствии с его условиями;
- авансового отчета (ф. 0504505);
- справки-расчета;
- счета;
- счета-фактуры;
- товарной накладной;
- универсального передаточного документа;
- чека;
- квитанции;
- исполнительного листа, судебного приказа;
- налоговой декларации, налогового расчета (расчета авансовых платежей), расчета по страховым взносам;
- решения налогового органа о взыскании налога, сбора, пеней и штрафов, вступившего в силу решения налогового органа о привлечении к ответственности или об отказе в привлечении к ответственности;
- согласованного руководителем заявления о выдаче под отчет денежных средств.
[bookmark: _ref_1071920]- иного документа, подтверждающего возникновение денежного обязательства.
10.3. Учет бюджетных и денежных обязательств осуществляется в соответствии с Порядком, утвержденным нормативно-правовым актом главного распорядителя бюджетных средств и сводной таблице: 

Сводная таблица 
принятия к учету бюджетных и денежных обязательств местного бюджета

	
	Бюджетное обязательство
	Дата принятия бюджетного обязательства
	Сумма бюджетного обязательства
	Денежное обязательство
	Дата принятия денежного обязательства
	Сумма денежного обязательства

	1
	Приобретение товаров, работ, услуг
	Дата заключения договора
	В сумме договора
	Счет, счет-фактура, акт выполненных работ
	Дата документа-основания
	Сумма документа основания

	2
	Заработная плата сотрудников, прочие выплаты
	Дата уведомления о лимитах бюджетных обязательств
	В сумме ЛБО на год
	Расчетная ведомость
	Последний день каждого месяца
	Сумма по ведомости

	3
	Начисления на оплату труда
	Дата уведомления о лимитах бюджетных обязательств
	В сумме ЛБР на год
	Расчет налогов на ФОТ
	Последний день каждого месяца
	Сумма расчета 

	4
	Расчеты с бюджетом по налогам, сборам
	В момент образования кредиторской задолженности
	В сумме кредиторской задолженности
	Налоговые декларации, расчеты по налогам, сборам
	Дата образования кредиторской задолженности
	Сумма декларации, расчета

	5
	Выплаты внештатным сотрудникам (по договорам подряда)
	Договор подряда, приказ
	Сумма договора
	Акт выполненных работ
	Дата подписания акта выполненных работ
	Сумма акта выполненных работ

	6
	Подотчетные суммы
	Приказ о направлении в командировку, письменное заявление на выдачу денежных средств под отчет
	Сумма, указанная в заявлении
	Авансовый отчет
	Дата авансового отчета
	Сумма по авансовому отчету

	7
	Межбюджетные трансферты
	Соглашение, уведомление по расчетам между бюджетами
	Сумма соглашения
	Соглашение, уведомление, отчет
	Дата документов-оснований
	Сумма документов-оснований

	8
	По прочим нормативно-публичным обязательствам
	Оправдательные документы
	Сумма документов 
	Оправдательные документы
	Дата образования кредиторской задолженности
	Сумма документов

	9
	Пени, штрафы и т.п.
	Нормативно-правовой акт, распоряжение руководителя об оплате
	Сумма решения об уплате
	Распоряжение руководителя об уплате
	Дата принятия руководителем решения об уплате
	Сумма решения об уплате 


[bookmark: _ref_16402]


11. Обесценение активов

[bookmark: _ref_514522]11.1. Наличие признаков возможного обесценения (снижения убытка) проверяется при инвентаризации соответствующих активов, проводимой при составлении годовой отчетности. Решение о проведении такой проверки в иных случаях принимает руководитель по представлению главного бухгалтера или лица, ответственного за использование актива.
[bookmark: _ref_520411]11.2. Информация о признаках возможного обесценения (снижения убытка), выявленных в рамках инвентаризации, отражается в инвентаризационной описи (сличительной ведомости) по объектам нефинансовых активов (ф. 0504087).
[bookmark: _ref_520412]11.3. Рассмотрение результатов проведения теста на обесценение и оценку необходимости определения справедливой стоимости актива осуществляет комиссия по поступлению и выбытию активов.
[bookmark: _ref_520413]11.4. По итогам рассмотрения результатов теста на обесценение оформляется представление, в котором указывается предлагаемое решение (проводить или не проводить оценку справедливой стоимости актива).
В случае если предлагается решение о проведении оценки, также указывается оптимальный метод определения справедливой стоимости актива.
[bookmark: _ref_520414]11.5. При выявлении признаков возможного обесценения (снижения убытка) руководитель принимает решение о необходимости (об отсутствии необходимости) определения справедливой стоимости такого актива.
[bookmark: _ref_520415]11.6. Это решение оформляется приказом с указанием метода, которым стоимость будет определена.
[bookmark: _ref_520417]11.7. Если по результатам определения справедливой стоимости актива выявлен убыток от обесценения, то он подлежит признанию в учете.
11.8. Убыток от обесценения актива и (или) изменение оставшегося срока полезного использования актива признается в учете на основании бухгалтерской справки (ф. 0504833) и письменного распоряжения руководителя.
[bookmark: _ref_520419]11.9. Восстановление убытка от обесценения отражается в учете только в том случае, если с момента последнего признания убытка от обесценения актива был изменен метод определения справедливой стоимости актива.
[bookmark: _ref_1002261]11.10. Снижение убытка от обесценения актива и (или) изменение оставшегося срока полезного использования актива признается в учете на основании бухгалтерской справки (ф. 0504833) и письменного распоряжения руководителя.

[bookmark: _ref_16439]12. Забалансовый учет

[bookmark: _ref_531885]12.1. На забалансовом счете 03 "Бланки строгой отчетности" учет ведется по группам:
- трудовые книжки;
- вкладыши в трудовые книжки;
- иные бланки строгой отчетности.
Бланки строгой отчетности учитывать на забалансовом счете 03 в условной оценке "один бланк - 1 руб." в разрезе мест хранения и материально ответственных лиц.
[bookmark: _ref_531886]12.2. На забалансовом счете 04 "Задолженность неплатежеспособных дебиторов" учет ведется по группам:
- задолженность по доходам;
- задолженность по авансам;
- задолженность подотчетных лиц;
- задолженность по недостачам.
[bookmark: _ref_531888]12.3. На забалансовом счете 09 "Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных" учет ведется по группам:
- двигатели, турбокомпрессоры;
- аккумуляторы;
- шины, диски;
- карбюраторы;
- коробки передач.
[bookmark: _ref_1079773]12.4. Аналитический учет по счетам 17 "Поступления денежных средств" и 18 "Выбытия денежных средств" ведется в карточке учета средств и расчетов (ф. 0504051).
[bookmark: _ref_531893]12.5. На забалансовый счет 20 "Задолженность, не востребованная кредиторами" принимается задолженность по распоряжению руководителя на основании:
- инвентаризационной описи расчетов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами (ф. 0504089);
- докладной записки о выявлении кредиторской задолженности, не востребованной кредиторами.
Списание задолженности с забалансового учета осуществляется по итогам инвентаризации на основании решения инвентаризационной комиссии в следующих случаях:
- завершился срок возможного возобновления процедуры взыскания задолженности согласно законодательству;
- имеются документы, подтверждающие прекращение обязательства в связи со смертью (ликвидацией) контрагента.
[bookmark: _ref_531894]12.6. Основные средства на забалансовом счете 21 "Основные средства в эксплуатации" учитываются по балансовой стоимости объекта. Для организации учета объектам может присваиваться учетный (инвентарный) номер.
[bookmark: _ref_531899]12.7. Выбытие инвентарных объектов основных средств, в том числе объектов движимого имущества стоимостью до 10 000 руб. включительно, учитываемых на забалансовом учете, оформляется соответствующим актом о списании (ф. 0504104, 0504105, 0504143).
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