Уведомление
о начале приема предложений по формированию плана проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации Предгорного муниципального района Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в 2020 году

Настоящим отдел экономического развития и торговли администрации Предгорного муниципального района Ставропольского края уведомляет о начале приема предложений по формированию плана проведения экспертизы нормативных правовых актов.

В целях реализации проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации Предгорного муниципального района Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной, утвержденного постановлением администрации Предгорного муниципального района Ставропольского края от 12 октября 2015 года № 1913 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации Предгорного муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в Предгорном муниципальном районе Ставропольского края» отдел экономического развития и торговли администрации Предгорного муниципального района Ставропольского края осуществляет формирование плана проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации Предгорного муниципального района, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Направление предложений осуществляется в форме электронного документа по электронной почте на адрес: econom-apmr@yandex. ru или в форме документа на бумажном носителе по почте по адресу: 357350, Ставропольский край, Предгорный район, ст. Ессентукская, ул. Набережная, 5.

Период приема предложений с 21 мая 2019 г. по 21 июня 2019 г.

Информация по вопросам формирования плана проведения экспертизы: тел.: 8 (879 61) 6-61-31 доб.1333.
