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контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края на проект решения Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении положения о муниципальной казне Предгорного муниципального округа Ставропольского края»


   24 февраля 2021 года                                                                ст. Ессентукская


Заключение на проект решения Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении положения о муниципальной казне Предгорного муниципального округа Ставропольского края» (далее – проект решения) подготовлено в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 26.11.2020 № 30.
Представленный на экспертизу проект решения направлен в контрольно-счетную палату Предгорного муниципального округа Ставропольского края письмом Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 16.02.2021 № 01-43-38 в составе: проект решения с предлагаемым к утверждению Положением о муниципальной казне Предгорного муниципального округа Ставропольского края (далее – Положение), пояснительная записка. Проект решения подготовлен управлением муниципальным имуществом администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края.
В ходе экспертизы предлагаемого к утверждению Положения установлено.
В тексте Положения в ряде случаев (например, в пунктах 1.1, 1.2, 3.1, 6.4) используется понятие «средства местного бюджета», что не позволяет конкретизировать о средствах какого бюджета идет речь. Также не определено понятие «муниципальные земли», используемое в пунктах 3.1, 6.3.1 Положения.
Пункт 1.2 Положения не в полной мере соответствует части 1 статьи 7 проекту Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Предгорного муниципального округа Ставропольского края, предлагаемому к рассмотрению на очередном заседании Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края.
По мнению контрольно-счетной палаты, в пункте 3.1 Положения не учтено, что к объектам муниципальной казны могут относиться объекты коммунальной инфраструктуры и благоустройства Предгорного муниципального округа Ставропольского края (коммунальные сети, автомобильные дороги, тротуары, скверы и другие объекты).
В пунктах 3.3 и 7.2 Положения не конкретизировано, чей именно нормативный правовой акт является основанием для включения объектов в муниципальную казну и для исключения имущества из муниципальной казны, соответственно.
В пункте 4.5 Положения не определен порядок принятия к учету объектов муниципальной казны в случае отсутствия документов на принимаемое имущество или отсутствия информации о первоначальной (балансовой) стоимости в представленных документах, не учтена возможность принятия объектов по кадастровой стоимости.
В пункте 6.2 Положения к способам распоряжения объектами муниципальной казны отнесено «в результате приватизации», что, по мнению контрольно-счетной палаты, относится к отчуждению имущества. Пункт 6.2 Положения не согласуется с частью 3 статьи 7 проекта Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Предгорного муниципального округа Ставропольского края, предлагаемого к рассмотрению на очередном заседании Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края.
В пункте 6.3.1 Положения не определено конкретно в соответствии с какими муниципальными правовыми актами, какого органа местного самоуправления Предгорного муниципального округа Ставропольского края осуществляется управление и распоряжение муниципальными землями и другими природными ресурсами.
В пунктах 6.3.3 и 6.4.2 делается ссылка на Порядок предоставления в аренду и в безвозмездное пользование недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Предгорного муниципального округа Ставропольского края, что не соответствует проекту решения Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края первого созыва «Об утверждении Положения о порядке предоставления в аренду и в безвозмездное пользование недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Предгорного муниципального округа Ставропольского края».
В пункте 7.2 допущена техническая ошибка в наименовании Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края.
По мнению контрольно-счетной палаты в предлагаемом Положении необходимо определить порядок отражения операций с имуществом казны в бюджетном учете, в соответствии с приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».

ВЫВОДЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ:


Учитывая вышеизложенное, контрольно-счетная палата Предгорного муниципального округа Ставропольского края считает, что проект решения Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении положения о муниципальной казне Предгорного муниципального округа Ставропольского края» не противоречит бюджетному законодательству и может быть вынесен на рассмотрение Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края, с учетом замечаний, изложенных в настоящем заключении.



Председатель
контрольно-счетной палаты
Предгорного муниципального округа
Ставропольского края                                                                 М.И.Чамурлиева



































Исполнитель:
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