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контрольно-счетной палаты Предгорного муниципального округа Ставропольского края на проект решения Думы 
Предгорного муниципального округа Ставропольского края первого созыва
«Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности 
Предгорного муниципального округа Ставропольского края»

24 февраля 2021 года                                                                   ст. Ессентукская

Заключение на проект решения Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края первого созыва «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Предгорного муниципального округа Ставропольского края» (далее – проект решения) подготовлено в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о контрольно-счетной палате Предгорного муниципального округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 26.11.2020 № 30.
Представленный на экспертизу проект решения направлен в контрольно-счетную палату Предгорного муниципального округа Ставропольского края письмом Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края от 16.02.2021 № 01-43-38 в составе: проект решения с предлагаемым к утверждению Положением о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Предгорного муниципального округа Ставропольского края (далее – Положение), пояснительная записка. Проект решения подготовлен управлением муниципальным имуществом администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края.
Экспертизой представленного проекта решения установлено следующее.
В пункте 2 Решения «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Предгорного муниципального округа Ставропольского края» допущена ошибка в названии решения совета Предгорного муниципального района Ставропольского края третьего созыва от 30 июня 2017 года № 40, следует заменить слово «округа» на «района».
Формулировка абзаца 12 пункта 1 части 3 статьи 1 Положения не в полной мере соответствует статье 136 Гражданского кодекса Российской Федерации.
Пункт 1 части 3 статьи 1, по мнению контрольно-счетной палаты, следует рассматривать в увязке со статьей 50 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В пункте 2 части 3 статьи 1 отражена ссылка на пункт 4 статьи 1, без указания части статьи. 
Пункт 4 части 3 статьи 1 не соответствует части 2 статьи 42 Устава Предгорного муниципального округа Ставропольского края, принятого решением Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края первого созыва 26.11.2020 № 28.
Часть 1 статьи 5 Положения не соответствует части 7 Устава Предгорного муниципального округа Ставропольского края, принятого решением Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края первого созыва 26.11.2020 № 28.
В части 9 статьи 5 Положения не определен конкретный правовой акт, являющийся основанием для включения или выбытия объектов из реестра, а также внесения иных изменений в реестр.
Неясна формулировка части 3 статьи 2 Положения.
Часть 1 статьи 7 Положения не соответствует статье 215 Гражданского кодекса Российской Федерации.
Статья 7 не согласуется по ряду позиций с проектом решения Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края первого созыва «Об утверждении положения о муниципальной казне Предгорного муниципального округа Ставропольского края». 
Статья 14 не согласуется с проектом решения Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края первого созыва «Об утверждении Положения о порядке предоставления в аренду и в безвозмездное пользование недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Предгорного муниципального округа Ставропольского края».
Формулировка 4 части 1 статьи 15 Положения не в полной мере соответствует требованиям, установленным в статье 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
В части 3 статьи 15 Положения отражена ссылка на пункт 1, без указания части и статьи. 
Часть 3 статьи 19 Положения не согласуется с частями 2 и 3 статьи 3 настоящего Положения. 
По мнению контрольно-счетной палаты, следует согласовать статью 22 Положения с Решение Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края первого созыва от 16.10.2020 № 11 «О правопреемстве органов местного самоуправления вновь образованного муниципального образования Предгорный муниципальный округ Ставропольского края». 
В части 2 статьи 24 Положения возможно пропущена частичка «не» перед словом «целесообразности».
В части 3 статьи 27 Положения следует заменить разговорный союз «хотя бы» на словосочетание «даже если».
Также в тексте Положения присутствуют технические (орфографические) ошибки.

Значительное количество замечаний и моментов, не соответствующих принятым нормативным актам, в Положении о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Предгорного муниципального округа Ставропольского края, требует юридической проработки проекта решения для приведения нормативного документа в соответствие Уставу Предгорного муниципального округа Ставропольского края, принятого решением Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края первого созыва 26.11.2020 № 28; Федеральному закону от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Гражданскому кодексу Российской Федерации от 30.11.1994 №51-ФЗ, и другим нормативно-правовым актам Предгорного муниципального округа Ставропольского края.

ВЫВОДЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ:

Учитывая вышеизложенное, контрольно-счетная палата Предгорного муниципального округа Ставропольского края считает необходимым направить на доработку проект решения Думы Предгорного муниципального округа Ставропольского края первого созыва «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Предгорного муниципального округа Ставропольского края».
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