СООБЩЕНИЕ

Вниманию участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:29:000000:2504, местоположение: в 4400 м на северо-востоке, относительно ориентира: Ставропольский край, Предгорный р-н, пос.Пятигорский, пересечение улиц Урожайная и Новая, в границах СПК "Поречье"

Администрация Предгорного муниципального округа Ставропольского края извещает участников общей долевой собственности о проведении общего собрания по инициативе председателя СПК «Поречье» - Пронькина Геннадия Геннадьевича.  
Дата проведения собрания: «30» июля 2021 года;
Место проведения собрания: Ставропольский край, Предгорный район, пос. Родниковский, контора СПК "Поречье".
Время начало регистрации: 09:30
Время окончания регистрации: 10:00
Время начала собрания: 10:00

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. о заключении договора аренды земельного участка с кадастровым номером 26:29:000000:2504 с СПК «Поречье» на новый срок;
2. об условиях договора аренды земельного участка с кадастровым номером 26:29:000000:2504, находящегося в долевой собственности;
3. о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать:
- при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности; 
- при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, в том числе путем выдела, раздела или объединения; 
- при заключении договора аренды данного земельного участка включая дополнительные соглашения к договору аренды или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка; 
- при обращении с заявлением об исправлении любых технических и реестровых ошибок, в том числе ошибок в сведениях о местоположении границ и площади земельного участка; 
- при определении условий частного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд; 
- при обращении с заявлением о государственной регистрации ограничений (обременений) прав собственности и получении свидетельств о государственной регистрации прав и/или выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним; 
- при представлении интересов участников общей долевой собственности на земельный участок в суде, со всеми правами, предоставленными в соответствии с Арбитражным процессуальным кодексом РФ, Гражданским процессуальным кодексом РФ,  Кодексом административного судопроизводства РФ, в частности с правами на подписание искового заявления, и отзыва на исковое заявление, предъявление его в суд, заявления об обеспечении иска, передачу спора на рассмотрение третейского суда, предъявление встречного иска, полный или частичный отказ от исковых требований, уменьшение их размера, признание иска, изменение предмета или основания иска, заключение мирового соглашения и соглашения по фактическим обстоятельствам, а также право на подписание заявления о пересмотре судебных актов по новым или вновь открывшимся обстоятельствам, обжалование судебного постановления, обжалование судебного акта арбитражного суда, предъявление исполнительного документа к взысканию;  
- при выполнении полномочий предоставленных участнику общей долевой собственности на земельный участок согласно Федеральному закону от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»,  (далее - уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий;
4. об утверждении размера долей в праве общей собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:29:000000:2504.
С документами, по вопросам, отнесенным к повестке дня, можно ознакомится в течении 40 дней со дня опубликования сообщения, по адресу: 357355 Ставропольский край, Предгорный район, пос. Родниковский, контора СПК "Поречье", в рабочие дни с понедельника по пятницу с 08-00 до 16-00, перерыв с 12-00 по 13-00.
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Глава Предгорного муниципального округа                                           Н. Н. Бондаренко Ставропольского края
