ОТЧЕТ
главы Предгорного муниципального округа
о результатах его деятельности, деятельности администрации округа, в том числе о решении вопросов, поставленных 
представительным органом округа за 2020 год

В Ставропольском крае, как и в других регионах страны, проведена оптимизация административно-территориального устройства и укрупнение муниципалитетов. В 2020 году по краевому закону от 31.01.2020 № 12-кз «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Предгорного муниципального района Ставропольского края, и об организации местного самоуправления на территории Предгорного муниципального района Ставропольского края», проходило преобразование муниципальных образований, входящих в состав Предгорного муниципального района, путем их объединения без изменения границ во вновь образованное муниципальное образование Предгорный муниципальный округ. В соответствии с федеральным законодательством и законодательством Ставропольского края сформированы органы местного самоуправления Предгорного муниципального округа. 
Администрация Предгорного муниципального округа приступила к исполнению своих полномочий в декабре 2020 года. 
В 2020 году Глава Предгорного муниципального района, администрация Предгорного муниципального района и с учетом правопреемства с 3 декабря 2020 года Глава Предгорного муниципального округа и администрация Предгорного муниципального округа осуществляли реализацию задач по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления Предгорного муниципального района законами Российской Федерации и законами Ставропольского края. 
Особое внимание уделялось приоритетным направлениям развития, волнующих жителей района. В основном это вопросы развития инфраструктуры: улучшение качества автомобильных дорог, формирование комфортной городской среды, модернизация материально-технической базы учреждений образования, культуры, обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), рациональному использованию имеющихся ресурсов, сохранению позитивной динамики в экономике района в период ограничительных мероприятий в связи с пандемией и неблагоприятными погодными условиями, повышению доступности и качества муниципальных услуг, а также безусловному и четкому выполнение всех социальныхобязательств. 
Для решения вопросов социально-экономического развития районная администрация в отчетном году использовала не только внутренние ресурсы, опираясь на возможности местного бюджета, но и активно искала пути дополнительного финансирования, привлекая средства краевого и федерального бюджетов, а также средства внебюджетных источников. 
[bookmark: _Hlk66959177]2020 год доказал важность умения вовремя адаптироваться к трансформирующейся реальности. Несмотря на неблагоприятную эпидемиологическую обстановку в условиях распространения новой коронавирусной инфекции обеспечена положительная динамика отдельных показателей социально-экономического развития: достигнут рост объема производства в сельском хозяйстве, увеличен объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по всем видам экономической деятельности, обеспечен рост среднемесячной заработной платы.
	В рамках мероприятий Национальных (региональных) проектов и государственных программах РФ и Ставропольского края, на условиях софинансирования с районным бюджетом и бюджетами поселений проведен ряд мероприятий:
· [bookmark: _Hlk66958866]завершено строительство детского сада на 160 мест ст. Ессентукская, 
пер. Школьный;
· начато новое строительство детского сада на 160 мест ст. Ессентукская, 
ул. Лунная;
· реконструкция Центра единоборств «Предгорье» ст. Ессентукская;
· строительство (обустройство) 5-ти спортивных и 2-х детских площадок 
в ст. Ессентукская, ст.Боргустанская, с. Юца, с, Этока, х. Ново-Пролетарка и х. Тамбукан;
· благоустройство аллеи в ст. Ессентукская, п. Пятигорский, 
ст. Суворовская;
· ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения 
в ст. Ессентукская, ст. Бекешевская, с.Винсады, п. Мирный, п. Санамер, 
с. Юца, с. Этока (7,694 тыс.м.);
· ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения
«Ессентуки-Новоблагодарное-Калаборка» (0,672 тыс.м.), участок автодороги «Кисловодск-Правоберезовский-Кичи-Балык» (1,270 кв.м.);
· улучшили жилищные условия 34 молодые семьи.

Демография. Рынок труда

[bookmark: Par34][bookmark: Par42][bookmark: _Hlk6835719][bookmark: _Hlk6234828]Численность постоянного населения на 01 января 2021 года (по оценке) составила110,0 тыс. человек (99,6%).
Снижение численности населения обусловлено влиянием следующих сложившихся факторов: миграционный отток и естественная убыль населения, передача части территории Предгорного района, а именно населенных пунктов п. Левоберезовский, п. Правоберезовский и 
п. Высокогорный городу Кисловодску с общей численностью населения более 400 человек. 
[bookmark: _Hlk34216898]Демографическая ситуация за отчетный год характеризуется естественной убылью населения. Смертность превышает рождаемость в 1,2 раза.
На 1000 населения приходится родившихся – 10,4, умерших – 12,2. Заключено браков – 4,9 разводов – 3,5. На 100 браков приходится 71,4 разводов.
Впервые за последние 5 лет зафиксирован миграционный отток населения (-909). Включая внутрикраевую миграцию, прибыло 2322 человека, выбыло с территории 3231 человек. 
В службу занятости населения обратились за содействием в поиске подходящей работы 4921 чел., что на 3685чел., или в 3 раза больше, чем в 2019 году. Признаны безработными 3517 чел., на 3132 чел., или в 9-раз больше, чем годом ранее. Рост безработицы в период действия ограничительных мер вызван снижением количества заявленных вакансий, выходом на рынок труда длительно не работающих граждан или впервые ищущих работу. Рост обращаемости граждан связан с введением временного упрощённого порядка подачи заявлений на получение пособия по безработице через портал «Работа в России» и увеличением размера социальных выплат.
Уровень регистрируемой безработицы на 1 января 2021 г. – 5,8 % от численности рабочей силы (годом ранее – 0,4 %), 39 организаций заявили о высвобождении 409 работников, что составляет 5,8 % от численности работников данных организаций. 
Работодателями в службу занятости с начала года заявлено 2664 вакансии от 131 предприятия, что на 55 % меньше аналогичного показателя прошлого года. Напряженность на рынке труда составила 1,32 человека на одну заявленную вакансию.
По состоянию на 1 января 2021 года пособие по безработице получали 580 человек, средний размер пособия составил 6940,42 рублей.
На рынке труда намечается тенденция увеличения удельного веса трудовых ресурсов в общей численности населения, обусловленного увеличением удельного веса населения в трудоспособном возрасте. В возрастной структуре населения доля людей пенсионного возраста составляет 26,3 %.
Численность пенсионеров на 1.01.2021 г.- 29093 чел. (99,42). 
Средний размер назначенных пенсий за 2020 г.-12663,05 руб. (101,0%).

Уровень жизни

Основным источником дохода для трудоспособного населения остаётся заработная плата. 
В январе - декабре 2020 года средняя заработная плата составила 
32,5 тыс. руб., или 108,8 % к уровню прошлого года. Реальная заработная плата (скорректированная на уровень инфляции) сложилась на уровне 103,1 %.
Высокие темпы роста заработной платы (110 % и более) сложились в обрабатывающих производствах, строительстве, деятельности в области здравоохранения и др.
При этом отмечено сокращение уровня оплаты труда в деятельности гостиниц и предприятий общепита, деятельности по операциям с недвижимым имуществом, административной деятельности и сопутствующих услугах.

Бюджет Предгорного муниципального района

За 2020 год доходы консолидированного бюджета (с учётом безвозмездных поступлений) составили 3 575 647,22 тыс. руб. (145,5%).
Несмотря на действие ограничительных мер, установленных Указами Президента Российской Федерации в связи распространением новой коронавирусной инфекции, снижением деловой активности хозяйствующих субъектов налоговых и неналоговых доходов мобилизовано 1 076 085,77 тыс.руб., что составило 106,3% к уточненному плану в сумме 1 012 095,07 тыс.руб.
Фактические поступления в бюджет муниципального района по собственным доходам сложились в объеме 776 837,08 тыс. руб., что составило 98,1 % к первоначальному плану в сумме 761 819,44 тыс. руб. или 104,8 % к уточненному плану в сумме 741 281,12 тыс.руб.
По отношению к исполнению за 2019 год наблюдается рост поступлений на 17,2% или 113 752,82 тыс. руб. (в сопоставимых условиях 6,7% или 48 952,70 тыс. руб.).
За отчетный период перевыполнение контрольных назначений достигнуто по таким доходным источникам, как: 
· налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения – 142,3 %.
· доходы от продажи земельных участков – 133,1%;
· доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки – 122,2%;
· государственная пошлина – 116,5%; 
· штрафы, санкции, возмещение ущерба – 118,1%;
· плата за негативное воздействие на окружающую среду – 103,2 %;
· единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности – 103,1%;
· налог на доходы физических лиц – 102,1%;
· единый сельскохозяйственный налог – 100,1%;
· доходы от МУП – 100,0%.
Отрицательная динамика сложилась по двум доходным источникам:
· акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации – 98,2%;
· доходы от сдачи в аренду имущества – 87,9 %.
Исполнение плановых назначений по собственным доходам поселений составило 110,5%. По отношению к исполнению собственных доходов за 2019 года темп роста 122,8 % или 55 518,60 тыс. руб.
Плановые назначения перевыполнили 15 поселений.
По бюджетам поселений перевыполнение наблюдается по таким доходным источникам как:
· налог на имущество физических лиц – 128,9%;
· доходы от продажи имущества – 121,1%;
· земельный налог – 111,3%;
· налог на доходы физических лиц – 111,0 %; 
· доходы от использования имущества – 105,2%;
· доходы от продажи земельных участков – 100,0%.
Не исполнены плановые назначения по следующим доходам:
· акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации – 98,9%;
· единый сельскохозяйственный налог – 97,4%;
· государственная пошлина – 84,0%;
· штрафы, санкции, возмещение ущерба – 47,6%.
[bookmark: _Hlk64272957][bookmark: _Hlk63261633]Бюджет Предгорного района сформирован и исполнен в программно-целевом формате, который включает 10 муниципальных программ(36 подпрограмм) и не программные направления.
На реализацию муниципальных программ в 2020 году направлено 3002,36 млн. рублей, что составляет 98,4 процента расходной части бюджета района. 
Расходы консолидированного бюджета составили 3535639,78 тыс. руб., что на 51,84 % выше уровня расходов за 2019 год. Удельный вес расходов по направлениям: социальная политика – 31,05%, образование – 42,19%, национальная экономика –5,87%, общегосударственные вопросы – 9,65%, жилищно-коммунальное хозяйство – 2,93%, культура, кинематография – 4,83 %, физическая культура и спорт – 2,93%, прочие отрасли – 0,55%.
В целях повышения эффективности расходов бюджета в течение года проводился мониторинг экономии бюджетных ассигнований, сложившейся по результатам закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд (далее - закупки), в целях достижения необходимых результатов с меньшими затратами. По итогам закупок сложилась экономия в сумме 16 575,4 тыс. рублей. Сэкономленные средства перераспределены на решение приоритетных задач.
С учетом возможностей консолидированного бюджета на условиях софинансирования с бюджетом Ставропольского края муниципальными образованиями района привлечено на 1 рубль средств местного бюджета 10,93 рублей федеральных и краевых.
Всего на софинансирование было изыскано 59878,92 тыс. рублей собственных средств, получено 654314,0 тыс.рублей средств субсидий на проведение таких мероприятий, как: комплексное обустройство объектами  социальной и инженерной инфраструктуры населенных пунктов, строительство комплексных спортивных площадок, строительство дошкольного образовательного учреждения, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, обеспечение жильем молодых семей и др.
[bookmark: _Hlk6238374]Все принятые расходные обязательства, в том числе перед жителями, выполнены своевременно и в полном объеме.
По основным видам экономической деятельности крупных и средних организаций получен положительный сальдированный финансовый результат в сумме- 608,3 млн. руб. Доля прибыльных организаций составила 77,8%, убыточных организаций 22,2 %. Сумма прибыли -648,1 млн. руб. 
Суммарная задолженность по обязательствам организаций сложилась в объеме-4287,7 млн. руб.
Управляющими рынками компаниями уплачено в бюджет района 362,7 млн.руб. (темп роста 91,0%).
По состоянию на 01.01.2021 года задолженность по налогам, платежам и налоговым санкциям в бюджет и внебюджетные фонды увеличилась на 25,0 млн. руб. и составила- 579,0 млн. руб., (из них задолженность по страховым взносам, пеням и штрафным санкциям, переданным из фондов- 51,0 млн. руб., задолженность по организациям, находящимся в процедуре банкротства- 33,0 млн. руб.), 

Экономическое развитие
Основные виды экономической деятельности	

Чтобы обеспечить повышение качества жизни наших граждан необходимо решить системные проблемы в экономике и выйти на высокие темпы роста инвестиций.
Без этого не будет ни социального развития, ни новых рабочих мест, ни дополнительных доходов бюджета.
[bookmark: _Hlk64272455]Оборот организаций по всем видам экономической деятельности сложился в объеме- 16474,0 млн. рублей (темп роста в действующих ценах 99,1%);
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по всем видам экономической деятельности в 2020 году увеличился на 4,9% и составил 7741,5 млн. руб. На 1 жителя за год отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на сумму 70,12 млн. руб.
[bookmark: _Hlk66963425]Построено и введено в эксплуатацию 48,0 тыс.кв.м. жилых домов в т.ч. МКД-8,3 тыс.кв.м., индивидуальных-39,7 тыс.кв.м.
Потребительский рынок торговли и услуг насчитывает 1 407 предприятий, в том числе 1 089 объектов торговли, с объемом торговых площадей более 197,3 тыс. кв., 67 объектов общественного питания, 251 объектов бытового обслуживания и 14 розничных рынков с общим количеством торговых мест – 9 121.
[bookmark: _Hlk66712101]Ограничения в работе объектов потребительской сферы, в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой в условиях распространения новой коронавирусной инфекции, а также снижение спроса со стороны потребителей на целый ряд товаров и услуг оказали влияние на динамику показателей всех секторов потребительского рынка.
[bookmark: _Hlk64272540]Это, прежде всего, касается организаций малого и среднего бизнеса, микропредприятий, которые столкнулись с объективными трудностями, с сокращением заказов, снижением выручки. В сложившихся условиях наблюдается отрицательная динамика ряда отдельных экономических показателей.
Оборот розничной торговли за 2020 год (по оценке) сложился в объеме 14,4 млрд. руб., темп роста 93,4%. Снижение обусловлено введением режима повышенной готовности и временных ограничений деятельности в отношении работы торговых организаций и рыночных комплексов. Оборот розничной торговли на 78,7% формируется рынками, которые сухудшением ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции в течение трех месяцев не осуществляли деятельность.
В отчетном году открыт ряд новых торговых точек сетевых компаний, таких как «Пятерочка» и «Магнит». Всего на территории действуют более 20 магазинов федеральных и межрегиональных торговых сетей.
Фактическая обеспеченность населения площадью торговых объектов на 1,0 тыс. человек составила 1740,1 кв. метров при нормативе 374 кв. м.
На территории работает 7 ярмарочных площадок. 
[bookmark: _Hlk66713592]За год проведено 872 ярмарки, в том числе 123 ярмарки выходного дня. 
Оборот общественного питания сложился в объеме-85,0 млн.руб. (91,8%). В условиях пандемии из 67 предприятий общественного питания, 19 (28,4%) приостановили деятельность, 8 предприятий предоставляют услуги в дистанционном режиме (на вынос).
Малый и средний бизнес является одним из важнейших секторов экономики, влияющих на ее рост и качество жизни населения. По состоянию на 1 января 2021 года осуществляли деятельность 4071 индивидуальных предпринимателей и 482 единиц малых (включая микро) и средних предприятий. Численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей, составила 10693 человек. За отчетный год поступления от субъектов малого и среднего предпринимательства по специальным налоговым режимам составили 605,2 млн. рублей, или 106,2% по сравнению с 2019 годом.

Инвестиции

[bookmark: Par118][bookmark: _Hlk64272756]Инвестиции в основной капитал (по полному кругу) за счёт всех источников финансирования составили 9504,0 млн. руб., из них: бюджетные инвестиции- 2530,0 млн.руб. и внебюджетные- 6974,0 млн.руб.
         В 2020 году продолжалась реализация 3-х инвестиционных проектов (2019 г.-4) с общим объемом планируемых инвестиций – 2588,0 млн. рублей. С начала реализации освоено- 2369,4 млн.руб. в т.ч. за год -509,93 млн. рублей, создано 105 рабочих мест.
По итогам года завершена реализация инвестиционного проекта обществом с ограниченной ответственностью «Лира-прод» - строительство продовольственного рынка с общим объемом инвестиций- 1741,8 млн. руб.

Сельское хозяйство

Подводя итоги работы этой важной отрасли в экономике района следует отметить, что ранее действовавший национальный проект «Развитие АПК» еще в 2008 году трансформировался в Государственную программу развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, которая определяет цели и направления развития сельского хозяйства, а также содержит целевые индикаторы развития отрасли.
Объем сельскохозяйственного производства за отчетный год составил 10,9 млрд. рублей (110,0%), в т.ч. в сельскохозяйственных организациях 7,0 млрд. рублей (101,4%). Рост показателей в отрасли обеспечен за счет увеличения валовых сборов практически всех видов растениеводческой продукции. 
В целом от реализации сельскохозяйственной продукции за отчетный период (по предварительным данным) получена прибыль в сумме около 1100,0 млн. рублей, что соответствует уровню 2019 года, перечислено налогов, сборов и обязательных платежей более 700,0 млн. руб. Уровень рентабельности 23%.
За 2020 год в сельскохозяйственных организациях создано 135 рабочих мест, в том числе: в животноводстве – 56 и растениеводстве – 79.
По состоянию на 1 января 2021 года осуществляют сельскохозяйственную деятельность 39 сельскохозяйственных организаций, из них прибыльных – 37, убыточных - 2 (2019 год - прибыльных 39, убыточных 3).
Основная масса посевных площадей занята зерновыми культурами – 73,0% кормовыми – 7,5%, под технические культуры отведено 14,0% всех посевных площадей, под картофель и овощи – 5,5%. Сельскохозяйственные предприятия считаются основными производителями зерна (более 80%).
Под урожай 2020 года было посеяно 41318 га озимых и 19063 га яровых зерновых культур, внесено 7020 т.д.в. минеральных удобрений.
Валовой сбор зерна (без кукурузы) составил 164,1 тыс. тонн при урожайности 38 ц/га. Наивысшая урожайность обеспечена в хозяйствах: ООО СХП «Чкалова» - 57 ц/га; СПК «Выбор» -54 ц\га; СПК «Поречье» - 54 ц\га; СПК «Агро» - 50 ц\га.
Валовой сбор зерновых (с кукурузой) в хозяйствах всех категорий составил 236,9 тыс. тонн зерна (100,6%), овощей открытого грунта 9,2 тыс. тонн при урожайности 135 ц/га. (102,2%), овощей закрытого грунта 25,2 тыс. тонн при урожайности 44,4 кг/кв.м. (106,8%).
Неблагоприятные погодные условия и уменьшение посевных площадей повлияли на снижение валовых сборов картофеля на 7-10% (до 50,4 тыс.тонн), подсолнечника на 14% ( до 24,6 тыс.тонн).
По состоянию на 1 января 2021 года поголовье КРС осталось на уровне прошлого года и составило 16489 голов, в том числе коров – 7658 голов.  Поголовье свиней и овец снизилось соответственно на 3% (до 3257 гол.) 
и 27 % (до 14611 гол.), поголовье птицы возросло на 4,5% и составило 
2719,0 тыс. голов. 
Хозяйствами всех категорий на 2,0% увеличено производство мяса скота и птицы на убой (в живом весе) до 39,7 тыс. тонн. Производство молока возросло на 3,9 % до 42,9 тыс.тонн. 
Заготовлено 45,3 тыс. тонн грубых и 31,0 тыс. тонн сочных кормов и в переводе на кормовые единицы составляет 140,5 тыс. ц/корм.ед., (27,2 ц/корм.ед на 1 условную голову), что полностью покрывает потребность сельхозпредприятий в кормах. 
В отчетном году приобретено 100 ед. сельскохозяйственной техники и оборудования на сумму 150,0 млн. рублей.
Всего за отчетный год в сельскохозяйственную отрасль всеми категориями хозяйств инвестировано более 932,7 млн. рублей.
Динамичному развитию отрасли способствовала эффективность оказанной государственной поддержки. На поддержку сельскохозяйственного производства выделено 143,9 млн. руб. (2019 - 325,1 млн.руб.).
Продолжалась работа по улучшению жилищных условий сельских жителей с использованием социальных выплат в рамках федеральной целевой программы "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года". Построено и приобретено 814 м2 жилья для молодых семей и молодых специалистов. Общий размер выплат составил более 9,64 млн. рублей.  

Социальная сфера
Образование

В 2020 году в районе 56 образовательных организаций с контингентом 18013 человек: детские сады – 27 и дошкольные группы -7 (4012 чел.), общеобразовательные школы – 27 (11983 чел.), организации дополнительного образования – 2 (2018 чел.).
Очередность в детские сады составляет 1655 детей, из них от 3-х до 7-ми лет – 318 детей.
Нехватка мест в детских садах и их кадровое наполнение остается одной из острых проблем на сегодняшний день.
[bookmark: _Hlk66716953]Для реализации прав детей на качественное доступное дошкольное образование в течение всего года проводилась работа по снижению социальной напряженности в обеспечении доступности дошкольного образования.
В рамках национального проекта «Демография» завершено строительство детского сада на 160 мест в ст. Ессентукская, пер. Школьный. 
По государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» ведется строительство второго детского сада на 160 мест в ст. Ессентукская, ул. Лунная.
[bookmark: _Hlk66717673]Для создания компенсационных мест для размещения 80 детей в возрасте от 1,5-до 3 лет), за счет средств местного бюджета (на общую сумму 2400,00 тыс. руб.) проведены работы по ремонту групповых комнат и закупке мебели в 4 дошкольных образовательных организациях: в МБДОУ №6 и МБДОУ №8 ст. Ессентукская, МБДОУ №41 пос. Ясная Поляна, МБДОУ №47 пос. Пятигорский.
Из 27 общеобразовательных организаций 13 работают в 2 смены. 3479 детей обучаются во вторую смену, что составляет 29% от общей численности обучающихся. С целью улучшения существующего положения планируется строительство школы на 1000 мест в ст. Ессентукская.
В образовательных организациях работают 1087 основных педагогических работников. Банк данных потребностей в педагогических кадрах организаций до 2027 года показывает необходимость в учителях математики, физики, русского языка и литературы, химии, биологии, физической культуры и ОБЖ. 
Средняя заработная плата педагогических работников составила: в общеобразовательных учреждениях – 30078,61 рублей (2019г.-29215 руб.), в дошкольных образовательных учреждениях -33101,48 руб. (2019 г. - 31090,50 руб.), в организациях дополнительного образования- – 30658,73 руб. (2019 г. - 26681,82 руб.).
3326 педагогов и членов их семей (2019 г. – 3081) получают компенсацию мер социальной поддержки граждан, работающих и проживающих в сельской местности.
В 2020 году выпускников 11-х классов – 310 человек, 9-х классов - 1163 человек. 
Доля выпускников, получивших документ о среднем общем образовании, составила 99% (в 2019 г. – 99,7%).
Золотой медалью «За особые успехи в учении» награждены 12 выпускников (2019 г. -21) и серебряной медалью 11 выпускников (в 2019 г. – 2).
Выполнялись мероприятия по психолого-педагогической реабилитации детей-инвалидов. 
В школах района обучаются 389 детей с ограниченными возможностями здоровья (2019 г.-317) и 148 детей-инвалидов (2019 г.-161). На дистанционном обучении 9 детей-инвалидов.
Организовано бесплатное горячее питание, с охватом 5307 детей 1-11 классов за счёт средств краевого и местного бюджетов. 
[bookmark: _Hlk66718357]Проведен ряд мероприятий по укреплению и развитию материально-технической базы учреждений образования (замена оконных блоков, ремонт кровли и спортивного зала, благоустройство территории, обеспечение пожарной безопасности, установка модернизированной системы видеонаблюдения и др.) за счет средств краевого и местного бюджетов в сумме 24,98 млн.руб. (2019 г.-21,12 млн.руб.).
За счет средств краевого бюджета для образовательных учреждений района приобретены учебники на сумму- 20,9 млн. руб. (2019 г.-12,7 млн.руб.).
[bookmark: _Hlk66718427]В рамках реализации проектов развития выполнены следующие мероприятия:
- региональный проект «Цифровая образовательная среда» школы № 1, 2, 3, 4 оснащены вычислительной техникой, программным обеспечением и презентационным оборудованием.
- федеральный проект «Поддержка семей, имеющих детей» - организована работа 27 консультационных центров, с охватом 2267 человек.
- региональный проект «Современная школа» - в отчетном году открыты два Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе МБОУ СОШ №17 пос. Подкумок и МБОУ ООШ №21 пос. Горный.
- региональный проект «Успех каждого ребенка в Ставропольском крае»- проведены ремонтные работы спортивного зала МБОУ СОШ №13 с. Этока с приобретением спортивного оборудования (для спортивного клуба) на общую сумму 1 860,99 тыс. рублей, организована работа навигатора дополнительного образования детей, в который внесены все дополнительные общеобразовательные программы.
- федеральный проект «Поддержка семей, имеющих детей»- организована работа 27 консультационных центров. Работой центров охвачено 2267 человек.
- федеральный проект «Социальная активность» - на сайте добровольцы.рф в целях взаимодействия и комплексного учета волонтерского опыта зарегистрировано 1119 волонтеров из общеобразовательных организаций. 
На начало 2021 года -200 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (2019 г.-192), которые находятся в приемных семьях, под опекой и в семьях усыновителей. В 2020 году родительских прав лишено 5 человек в отношении 7 детей (2019 г. 13 в отношении 16 детей). Выявлено 23 ребенка, оставшихся без попечения родителей, отобрано 6 детей из 2-х семей.
На учёте состоят 6 семей, находящихся в социально-опасном положении, в которых воспитываются 22 ребёнка.

Социальная поддержка

Проблемы социального плана и их решение, это приоритетное направление деятельности районной власти.
Развитие социальной сферы за отчетный год имеет стабильную положительную динамику. Система социальной защиты населения значительно укрепилась и получила одно из ведущих направлений в социально-экономической жизни района.
Выплата всех мер социальной поддержки произведена в полном объеме и в установленные сроки. Мерами социальной поддержки охвачены более 
53 тысяч человек, практически, это каждый пятый житель округа. На данные цели направлено 1042,37 млн. рублей (2019 г. - 531,68 млн. рублей). За счет этих средств оказывалась социальная поддержка, производились компенсационные выплаты.

	Наименование мер социальной поддержки
	2019 г.
	2020 г.

	
	численность получателей – всего семей/
детей
	сумма (тыс. руб.)
	числен-ность получа-телей – всего семей/
детей
	сумма (тыс. руб.)

	Ежемесячное пособие на ребенка до 16 лет
	5808/
10854
	70500,00
	7525/
13753
	77099,60

	Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет
	877
	68905,04
	859
	77435,75

	Ежемесячное пособие на первого ребенка
	389
	45647,10
	823
	97746,71

	Единовременное пособие при рождении ребенка
	528
	9094
	477
	8507,21

	Многодетные семьи
	2002/
6632
	28494,44
	2053/
6808
	58443,10

	Ежемесячная денежная выплата после рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет
	584
	74417,04
	729
	86990,98

	Ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно
	-
	-
	4941/
6425
	325729,43

	Ежемесячное пособие женам и детям военнослужащих по призыву
	2
	191,70
	1
	145,7

	Численность жен военнослужащих, проходящих военную службу по призыву
	1
	27,70
	1
	28,5

	Количество выплат студентам на проезд
	70
	92,50
	70
	89,10

	Количество выданных справок на социальную стипендию 
	135
	-
	124
	-

	Кол-во выданных справок о признании семьи малоимущей
	504
	-
	439
	-

	Государственная социальная помощь
	556
	2749,58
	544
	3228,00

	Кол-во выданных удостоверений многодетным семьям
	434
	-
	1116
	-



В краевом реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями «Орленок» реабилитацию прошел 31 ребенок (в 2019 г.-101).
Предоставлены меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг в виде компенсации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг 5593 федеральным льготникам на сумму 59,63млн. рублей (2019 г.-57,89 млн. рублей).
Краевым льготникам (7574 чел.) произведена денежная выплата на сумму-145,19 млн.руб. (2019- 147,59 млн. рублей).
28 гражданам присвоено звание «Ветеран труда» и 2 гражданам - «Ветеран труда Ставропольского края».
Произведены выплаты 5728 гражданам (категория – «дети войны»)5000 рублей каждому, на общую сумму 28,64 млн.руб.
1497 человек получили субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на сумму 33,6 млн.руб. ( 2019 г. – 11614 получателей).
Средний размер предоставляемых субсидий на одного получателя составил 1871,02 руб. (в 2019 году – 1563,87 руб.).
В рамках регионального проекта «Обеспечение системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения в Ставропольском крае» нацпроекта «Демография» произведен ремонт жилых помещений 
3 ветеранам за счет средств бюджета Ставропольского края на сумму 300,0 тыс. рублей, (2019 г. – 6/ 600,0 тыс. рублей).
В районе стабильно функционируют 4 Дома пожилого человека; в ст. Суворовской, ст. Бекешевской, ст. Боргустанской и с. Винсады, представляющие собой мини-стационары, в которых проживают в условиях максимально приближенных к домашним 96 человек. Средний возраст проживающих 79 лет.

Культура и молодежная политика

Основной управленческой задачей, которая решалась в 2020 году, стала реализация единой культурной политики на территории Предгорного района.
Сложившаяся сеть учреждений культуры, их оснащённость позволяют удовлетворять интересы различных возрастных и социальных слоёв населения. Это образовательные и библиотечно-информационные услуги, культурно-массовые мероприятия, клубная работа, деятельность творческих коллективов.
Сеть учреждений культуры насчитывает 46 объектов, в том числе:
16 учреждений культурно-досугового типа, 23 филиала Межпоселенческой библиотеки, 4 учреждения дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства. Введение ограничительных мер по проведению массовых мероприятий позволили провести 1294 культурно-массовых мероприятий, из них для детей и молодежи 645 (2019 г.- 3632/ 2784).
Для организации культурного обслуживания отдаленных населенных пунктов, не имеющих стационарных учреждений культуры, проведено 60 выездов автоклуба.
В рамках мероприятий нацпроектов и государственных программ в целях укрепления материально-технической базы учреждений культуры проведены следующие мероприятия.
Национальный проект «Культура»:
- «Межпоселенческая библиотека» -получен грант 5000,0 тыс.руб. на создание модельной библиотеки в с.Юца.
ГП Ставропольского края «Сохранение и развитие культуры», подпрограмма «Государственная поддержка отрасли культуры»:
- капитальный ремонт Центра досуга и творчества «Предгорье»-19678,98 тыс.руб.;
- ремонт фасада, зрительного зала, замена оконных блоков Социально-культурный центр с. Садовое- 10447,67 тыс.руб.;
- капитальный ремонт Дома культуры п.Пятигорский-5782,8 тыс.руб.;
- ремонт внутренних помещений, замена оконных блоков Сельский дом культуры ст. Боргустанская -7742,28 тыс.руб.
В рамках проекта партии «Единая Россия» - «Культура малой Родины» укрепление материально-технической базы: Дом культуры 
с. Новоблагодарное, Сельский дом культуры п. Урожайный, Культурно-спортивный центр п. Ясная Поляна, Социально-культурный центр с. Юца- 13987,2 тыс.руб.

Физическая культура и спорт

В Предгорном районе функционируют 159 спортивных объектов и развивается более 10 видов спорта. Численность занимающихся составляет около 37,0 тыс.человек. На предприятиях и в образовательных учреждениях работают 32 физкультурно-спортивных клуба. 
В отчетном году, из-за введения ограничительных мер по проведению массовых мероприятий проведено всего 37 физкультурно-массовых мероприятий (2019 -127), в которых приняли участие 4773человек.
Спортсмены округа приняли участие в 28 соревнованиях разного уровня (2019-114) и показали достойные результаты: завоевано золотых медалей – 119 (149), серебряных – 102 (126), бронзовых – 118 (132).
В отчетном году достаточно активно велось строительство спортивной инфраструктуры (преимущественно, строительство комплексных спортивных площадок), в том числе за счет механизмов программы устойчивое развитие сельских территорий построена спортивная площадка в ст. Ессентукская. 
В рамках регионального проекта «Спорт – норма жизни» в ст.Ессентукская установлена спортивная площадка для сдачи норм ГТО. По государственной программе Ставропольского края «Местные инициативы» построены спортивные площадки в с. Этока, ст. Боргустанская, с. Юца и х. Новая Пролетарка. На строительство комплексных спортивных площадок направлено 13715,1 тыс. рублей. 
На реконструкцию и оснащение Центра единоборств «Предгорье» на условиях софинансирования с краевым бюджетом выделено 240381,5 тыс.руб. 

Жилищно-коммунальное хозяйство

Управление жилищно-коммунальным хозяйством, это комплексная работа, включающая в себя множество направлений и одно из них - подготовка объектов инженерной инфраструктуры к отопительному сезону.
Одна из обязательных ежегодных задач в сфере ЖКХ, это подготовка и безаварийная эксплуатация объектов коммунальной инфраструктуры к работе в зимних условиях. Основные объекты подготовки: котельные, тепловые сети, объекты водоснабжения и водоотведения, жилищный фонд, здания и сооружения культуры, образования, здравоохранения (соцкультбыт).
К началу отопительного сезона подготовлено: 24 котельных и 34,9 км тепловых сетей, 536,3 км водопроводных, 83,2 км канализационных и 202 км электрических сетей, 64 трансформаторных подстанций, 1673 км газовых сетей, 270 многоквартирных жилых домов.
Услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) оказывает региональный оператор ООО «ЖКХ». 
За счет средств бюджетов поселений произведена установка энергосберегающих светильников уличного освещения в количестве 278 штук на сумму 270,0 тыс. руб., произведена установка энергосберегающих ламп и световых датчиков в бюджетных учреждениях на сумму - 364,6 тыс.руб. (431 шт.).
В течение отчетного года проведено 9 субботников по благоустройству, озеленению и санитарной очистке населенных пунктов.
Участниками экологических акций «Сохраним природу Ставрополья» и «Сад Памяти» были очищены от мусора территории, прилегающие к административным зданиям, дворовые территории, парковые зоны, спортивные площадки и стадионы, общей площадью 170,4 тыс. кв. м., вывезено 5080 куб. м. мусора, высажено 1394 деревьев и кустарников.

Управление муниципальным имуществом

За 2020 год в бюджет района поступило доходов:
- от аренды имущества -1143,5 тыс.руб. (2019 г.- 1480,98 тыс. рублей);
- от аренды земельных участков -72999,18 тыс. руб. (2019 г.– 54280,68 тыс.руб.);
- выкуп земельных участков - 7585,19 тыс.руб. (2019 г.– 2444,75 тыс.руб.).
[bookmark: _Hlk64533240]С целью формирования структуры собственности и системы управления
имуществом, способствующих пополнению доходной части местного бюджета зарегистрировано право муниципальной собственности на 7 объектов недвижимости и 33 земельных участка.
Всего состоит на учете для получения земельных участков 132 многодетных семьи. В отчетном году предоставлено 15 земельных участков гражданам, имеющим 3-х и более детей. Ликвидирована очередь в 7 поселениях (ст. Бекешевская, п. Мирный, Нежинский сельсовет, Подкумский сельсовет, Пригородный сельсовет, Пятигорский сельсовет, Суворовский сельсовет).
На постоянной основе проводился анализ поступления арендной платы и мероприятия по претензионной - исковой работе. Всего за 2020 г. направлено 4,0 тыс. претензий.
В суды различной инстанции подано 144 иска на общую сумму 14 687,18 тыс.руб. Из них по 91 искам приняты положительные решения (10 624,90 тыс.руб.), по 52 искам оплачено добровольно в период рассмотрения дел в суде (5 138,30 тыс.руб.).

Организация предоставления государственныхи муниципальных услуг. Развитие информационного общества

В 2020 году мы продвинулись по пути предоставления услуг населению в электронной форме. В цифре уже можно получить 17 государственных и муниципальных услуг. В течение года достигнут целевой показатель 82,0% активных пользователей единого портала государственных услуг. 
Общее количество государственных и муниципальных услуг, предоставляемых в МФЦ составляет 281 государственных и муниципальных услуг, из них 240 государственных услуг 41 муниципальных услуг, при этом список востребованных и социально значимых услуг регулярно пополняется, в том числе и за счет дополнительных возможностей для заявителей.
В 2020 году в МФЦ обратилось более 50,0 тыс. заявителей, принято 2,7 процента от общего объема обращений в Ставропольском крае. 

Развитие информационного общества

[bookmark: Par490]В 2020 году продолжалась работа в направлении открытости деятельности администрации, взаимодействия администрации с гражданами, общественными объединениями. Наряду с уже существующими формами работы используются новшества. Сегодня важно развивать работу с обращениями граждан в соц.сетях.
Это не развлечение и не заигрывание с обществом, а возможность моментально получать обратную связь от людей и решать конкретные проблемы граждан без каких-либо формальностей и отписок.
Большая часть вопросов, с которыми обращаются наши жители через соц.сети – это вопросы местного значения. В основном речь идет о благоустройстве, ЖКХ и муниципальных дорогах. 
В 2020 году Администрация района ответила более чем на 650 обращений в соцсетях.
Актуальность этого общения очень высока.
Поэтому поручаю всем работать системно и эффективно в данном направлении. Быть внимательными к нуждам и потребностям наших людей.
В дальнейшем рассчитываю на вашу личную открытость и своевременное реагирование на обращения граждан.

Заключение
	В 2020 году администрация Предгорного муниципального района своевременно и эффективно выстроила свою работу, взаимодействие всех заинтересованных структур, сконцентрировала усилия и финансовые ресурсы на обеспечение устойчивого развития в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции.
Для решения поставленных задач были объединены усилия, направленные на эффективное и качественное взаимодействие с федеральными структурами, Правительством Ставропольского края и жителями Предгорного района.
Уважаемые коллеги! 2020 год мы можем смело занести себе в актив. Сделано не мало, но предстоит сделать еще намного больше. Время идет вперед и ставит перед нами новые, все более масштабные задачи.
В текущем году нам, как администрации округа предстоит огромная работа в рамках дальнейшей реализации социально-значимых проектов. Механизмов для преобразований немало. Главное эффективно их задействовать, оперативно входить в федеральные и краевые программы. Уверен, что в традиционно тесном взаимодействии с депутатским корпусом, при поддержке Губернатора, Правительства и Думы Ставропольского края мы успешно реализуем намеченные планы.
