
                                                          
СООБЩЕНИЕ
участникам долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:29:030111:1

В соответствии с Федеральным законом № 101-ФЗ от 24.07.2002 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Предгорного муниципального округа сообщает о проведении повторного общего собрания участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:29:030111:1, площадью 222205 кв.м.,  расположенного по адресу:  установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Предгорный район, по направлению в хутор Сухоозерный с правой стороны, в границах земель СПК «Возрождение».
Инициатором проведения общего собрания участников долевой собственности является арендатор Индивидуальный предприниматель Глава КФХ Леонова Валентина Эдуардовна (ОГРНИП 311265122700275).
Дата проведения собрания: 04 марта 2023 года.
Место проведения: Ставропольский край, Предгорный район, ст. Суворовская, ул. Советская, 19, в здании Суворовского территориального отдела по работе с населением управления по делам территорий администрации Предгорного муниципального округа Ставропольского края.
Время начала регистрации: 08 часов 30 минут (для регистрации участникам общего собрания необходимо представить документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц). 
Время окончания регистрации: 09 часов 30 минут.
Время начала проведения общего собрания: 09 часов 40 минут.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об избрании председателя общего собрания участников долевой собственности.
2. Об избрании секретаря общего собрания участников долевой собственности.
3. Об избрании лиц, которые будут проводить подсчет голосов на общем собрании 
участников долевой собственности.
4. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой 
собственности.
5. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее - уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий;
6. Прочее.
С документами, по вопросам, отнесенным к повестке дня, можно ознакомиться в течение 40 дней с момента публикации настоящего сообщения по адресу: Ставропольский край, Предгорный район, ст. Суворовская, ул. Новая, д. 5, контактный номер телефона 89034171285

Глава Предгорного муниципального округа
Ставропольского края                                                                                         Н.Н. Бондаренко

